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Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Спортског центра „Ташмајдан“ д.о.о, Београд за 2020. годину 

 

ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ 

 

Спортски центар „Ташмајдан“ доо, Београд 

 

Мишљење о финансијским извештајима 

 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја Спортског центра 

„Ташмајдан“ доо, Београд (у даљем тексту: Друштво) за 2020. годину, који обухватају: 

1) Биланс стања; 2) Биланс успеха; 3) Извештај о осталом резултату; 4) Извештај о 

токовима готовине; 5) Извештај о променама на капиталу и 6) Напомене уз 

финансијске извештаје. 

 

По нашем мишљењу, финансијски извештаји за 2020. годину по свим 

материјално значајним питањима, дају истинит и објективан приказ 

финансијског положаја Спортског центра „Ташмајдан“ доо, Београд на дан 31. 

децембар 2020. године, као и резултата његовог пословања, промена на капиталу 

и токова готовине за пословну годину завршену на тај дан и припремљени су у 

складу са рачуноводственим прописима Републике Србије. 

 

Основ за мишљење о финансијским извештајима 

 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској 

институцији
1
, Пословником Државне ревизорске институције

2
 и Међународним 

стандардима врховних ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу 

са овим стандардима, је детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за 

ревизију финансијских извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије у 

складу са ISSAI 30 – Етички кодекс врховних ревизорских институција и Етичким 

кодексом за државне ревизоре и друге запослене у Државној ревизорској институцији 

и испунили смо наше остале етичке одговорности у складу са овим кодексима. 

Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни да нам 

пруже основ за наше мишљење. 

 

Скретање пажње 

 

1) Скрећемо пажњу на Напомену 2.1.1. уз финансијске извештаје. У Напомени 

је наведено да Друштво није успоставило систем финансијског управљања и 

контроле на начин прописан Правилником о заједничким критеријумима и 

стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему 

финансијског управљања и контроле у јавном сектору. 

2) Скрећемо пажњу на Напомену 2.1.2 уз финансијске извештаје. У Напомени 

је наведено да Друштво није успоставило интерну ревизију у складу са 

Правилником о заједничким критеријумима за организовање и стандардима 

и методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије 

у јавном сектору. 

 

                                                             
1 „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07 и 36/10 
2 „Службени гласник РС“, број 9/09 
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Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Спортског центра „Ташмајдан“ д.о.о, Београд за 2020. годину 

3) Скрећемо пажњу на Напомену 2.2.1.10. уз финансијске извештаје. У 

Напомени је наведено да Друштво нема закључен уговор са Оснивачем о 

поверавању имовине у својини града Београда на управљање, којим се 

регулише основ и начин управљања том имовином, у складу са Законом о 

јавној својини (имовина која се даје на управљање, накнада за управљање, 

време коришћења имовине, одржавање имовине и друго). 

 

Према пословним књигама Друштва, на дан 31. децембар 2020. године, 

укупна вредност туђе имовине, која је у власништву града Београда, износи 

1.649.363 хиљада динара. 

Наше мишљење не садржи резерву по овом питању.  

 

Остала питања 

 

Ревизију финансијских извештаја Спортског центра „Ташмајдан“ доо, Београд 

за годину која се завршила на дан 31. децембар 2019. године извршио је други ревизор 

који је изразио мишљење са резервом.  

 

Одговорност руководства за финансијске извештаје 

 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему и истинит и објективан 

приказ ових финансијских извештаја у складу са међународним стандардима 

финансијског извештавања и законом којим је уређено рачуноводство и за оне интерне 

контроле за које одреди да су потребне за припрему финансијских извештаја који не 

садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или 

грешке. 

 

При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процену 

способности субјекта ревизије да настави са пословањем у складу са начелом 

сталности, обелодањујући, по потреби, питања која се односе на сталност пословања и 

примену начела сталности пословања као рачуноводствене основе, осим ако оснивач 

намерава да субјект ревизије престане са пословањем, или нема другу реалну 

могућност осим да то уради. 

 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања 

субјекта ревизије. 

 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски 

извештаји, узети у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале 

услед криминалне радње или грешке, и издавање извештаја o ревизији који садржи 

наше мишљење. Уверавање у разумној мери означава висок ниво уверавања, али не 

представља гаранцију да ће ревизија спроведена у складу са ISSAI увек открити 

материјално погрешне исказе ако такви искази постоје. Погрешни искази могу настати 

услед криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је 

разумно очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на економске одлуке 

корисника донете на основу ових финансијских извештаја. 
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Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Спортског центра „Ташмајдан“ д.о.о, Београд за 2020. годину 

Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално 

просуђивање и одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

 Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних 

исказа у финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или 

грешке; осмишљавамо и обављамо ревизијске поступке као одговор на те 

ризике; и прибављамо довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде 

основ за мишљење ревизора. Ризик да неће бити идентификовани материјално 

значајни погрешни искази који су резултат криминалне радње је већи него за 

погрешне исказе настале услед грешке, зато што криминална радња може да 

укључи удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање 

или заобилажење интерне контроле. 

 Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију 

ради осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим 

околностима, али не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система 

интерне контроле субјекта ревизије. 

 Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

 Доносимо закључак о прикладности примене начела сталности као 

рачуноводствене основе од стране руководства и на основу прикупљених 

ревизијских доказа, да ли постоји материјална неизвесност у вези са 

догађајима или условима који могу да изазову значајну сумњу у погледу 

способности ентитета да настави са пословањем у складу са начелом 

сталности. Ако закључимо да постоји материјална неизвесност, дужни смо да 

у свом извештају скренемо пажњу на повезана обелодањивања у финансијским 

извештајима или, ако таква обелодањивања нису адекватна, да модификујемо 

своје мишљење. Наши закључци се заснивају на ревизијским доказима 

прикупљеним до датума извештаја ревизора. Међутим, будући догађаји или 

услови могу за последицу да имају да ентитет престане да послује у складу са 

начелом сталности. 

 Процењујемо укупну презентацију, структуру и садржај финансијских 

извештаја, укључујући обелодањивања, и да ли су у финансијским 

извештајима приказане трансакције и догађаји на такав начин да се постигне 

истинит и објективан приказ. 
 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани 

обим и време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне 

недостатке интерне контроле које смо идентификовали током ревизије. 

 

Генерални државни ревизор  

________________________ 

Др Душко Пејовић 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија 

23. август 2021. године 
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Резиме откривених неправилности, препорука и мера предузетих у поступку ревизије  

1. Резиме откривених неправилности  

 

Kaо што је објашњено у Напоменама уз Извештај о ревизији финансијских 

извештаја Спортског центра „Ташмајдан“ доо, Београд за 2020. годину, утврђене су 

следеће неправилности које су разврстане по приоритетима, односно редоследу по 

којем треба да буду отклоњене: 

 

ПРИОРИТЕТ 13 (висок) 

 

1)  Друштво није успоставило свеобухватну евиденцију промета готовине у 

пословним књигама јер у благајни нису евидентиране све пословне промене 

настале по основу продаје и наплате карата корисницима програма спортског 

центра у готовом новцу, што није у складу са чланом 12 Закона о рачуноводству 

(Напомена број 2.2.1.7.); 

 

ПРИОРИТЕТ 24 (средњи) 

 

2) Извештај Централне пописне комисије о извршеном попису за 2020. годину, 

број 143 од 29. јануара 2021. године, усвојио је директор Друштва одлуком, дана 

1. фебруара 2021. године. Наведено није у складу са чланом 14 Правилника о 

рачуноводству и рачуноводственој политици, број 05 од 9. јануара 2019. године, 

и чланом 14 Правилника о начину и роковима вршења пописа и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем, којим је прописано да извештај 

Централне пописне комисије о извршеном попису за 2020. годину усваја орган 

управљања правног лица, односно скупштина Друштва (Напомена број 2.2.1.); 

 

ПРИОРИТЕТ 35 (низак) 

 

3) Друштво није успоставило систем финансијског управљања и контроле на 

начин прописан Правилником о заједничким критеријумима и стандардима за 

успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског 

управљања и контроле у јавном сектору (Напомена број 2.2.1.5.); 

 

4) У поступку ревизије утврђено је: 

- Друштво није успоставило и организовало интерну ревизију у складу са 

чланом 3 став 1 и 2 Правилника о заједничким критеријумима за 

организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање и 

извештавање интерне ревизије у јавном сектору, 

- Друштво није донело Етички кодекс и Повељу интерне ревизије што није у 

складу са одредбама члана 2 став 1 тачка 21 и 22 Правилника о заједничким 

критеријумима за организовање и стандардима и методолошким упутствима 

за поступање и извештавање интерне ревизије у јавном сектору, 

                                                             
3 Приоритет 1 - грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће отклонити у року од 90 дана. 
4 Приоритет 2 - грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће отклонити пре припремања наредног сета 

финансијских извештаја. 
5 Приоритет 3 - грешке, неправилности и погрешна исказивања која је могуће отклонити у року од датума припреме наредног сета 

финансијских извештаја до три године. 
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Резиме откривених неправилности, препорука и мера предузетих у поступку ревизије  

- Друштво није сачинило Стратешки план за трогодишњи период, 

Годишњи план и План појединачне ревизије за 2020. годину, што није у 

складу са чланом 23 Правилника о заједничким критеријумима за 

организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање и 

извештавање интерне ревизије у јавном сектору, 

- Друштво није доставило Годишњи извештај о раду интерне ревизије о 

обављеним ревизијама и активностима интерне ревизије за 2020. годину 

Министарству финансија – Централној јединици за хармонизацију што није у 

складу са одредбама члана 32 Правилника о заједничким критеријумима за 

организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање и 

извештавање интерне ревизије у јавном сектору (Напомена број 2.1.2.); 

 

5) Према пословним књигама Друштва књиговодствена вредност улагања на 

туђим некретнинама, постројењима и опреми, на дан 31. децембар 2020. године, 

износи 456.378 хиљада динара, по којима је обрачуната амортизација у износу 

од 2.147 хиљада динара. С обзиром да Друштво није са Оснивачем уговорило 

период на који се поверава имовина у својини града Београда на управљање, а 

како исти представља основ за обрачун амортизације, није било могуће 

потврдити исказани износ обрачунате амортизације на улагањима на туђим 

некретнинама, постројењима и опреми у 2020. години (Напомена број 2.2.1.2); 

 

6) У поступку ревизије утврђено је: 

- Дана 10. октобра 2019. године, скупштина Друштва донела је одлуку о 

изменама и допунама Оснивачког акта привредног друштва Спортски центар 

„Ташмајдан“ доо Београд, и у члану 2 овог акта, прописала поверавање 

имовине у својини града Београда на управљање Друштву, и то: спортска 

хала „Александар Николић“, ледена дворана „Пионир“, пливалиште 

„Ташмајдан“ и стадион „Ташмајдан“. С обзиром да је Спортски центар 

„Ташмајдан“ доо Београд друштво капитала чији је оснивач јединица локалне 

самоуправе, као и да не обавља делатност од општег интереса, оснивачким 

актом није било могуће поверити имовину на управљање, како је прописано 

чланом 21 Закона о јавној својини; 

- Дана 25. октобра 2019. године директор Друштва доноси Пречишћен текст 

Одлуке о наставку обављања делатности Установе за физичку културу 

спортско-рекреативни центар „Ташмајдан“ у форми друштва са ограниченом 

одговорношћу под називом Спортски центар „Ташмајдан“ доо, и у члану 10 

овог акта, прописује да се имовина која је у својини града Београда и то: 

спортска хала „Александар Николић“, ледена дворана „Пионир“, пливалиште 

„Ташмајдан“ и стадион „Ташмајдан“ поверава на управљање Друштву, без 

накнаде. Како Одлуком о наставку обављања делатности Установе за 

физичку културу спортско-рекреативни центар „Ташмајдан“ у форми 

друштва са ограниченом одговорношћу под називом Спортски центар 

„Ташмајдан“ доо, коју је донела Скупштина града Београда 30. новембра 

2018. године, број 66-1067/18-С, и одлуком о изменама и допунама 

Оснивачког акта привредног друштва Спортски центар „Ташмајдан“ доо 

Београд, коју је донела скупштина Друштва дана 10. октобра 2019. године, 

није прописано поверавање имовине на управљање без накнаде, није нам 
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познато којим актом се имовина у својини града Београда поверава 

Друштву на управљање без накнаде; 

- Друштво нема закључен уговор са Оснивачем о поверавању имовине у 

својини града Београда на управљање, којим се регулише основ и начин 

управљања том имовином (имовина која се даје на управљање, накнада за 

управљање, време коришћења имовине, одржавање имовине и друго), како је 

прописано члановима 19 и 21 Закона о јавној својини. 

Према пословним књигама Друштва, на дан 31. децембар 2020. године, укупна 

вредност туђе имовине, која је у власништву града Београда, износи 1.649.363 

хиљада динара (Напомена број 2.2.1.10). 

 

2. Резиме датих препорука  

 

Спортском центру „Ташмајдан“ доо, Београд препоручујемо да отклони 

неправилности према следећим приоритетима: 

 

ПРИОРИТЕТ 1 (висок) 

 

1) да успостави свеобухватну евиденцију промета готовог новца у пословним 

књигама и организује благајничко пословање у складу са чланом 12 Закона о 

рачуноводству (Напомена број 2.2.1.7. – Препорука број 5); 

 

ПРИОРИТЕТ 2 (средњи) 

 

2) да попис имовине и обавеза врши у складу са Законом о рачуноводству, 

Правилником о начину и роковима вршења пописа и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем и Правилником о рачуноводству и 

рачуноводственој политици (Напомена број 2.2.1. – Препорука број 3); 

 

ПРИОРИТЕТ 3 (низак) 

 

3) да успостави систем финансијског управљања и контроле у складу са 

Правилником о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле 

у јавном сектору (Напомена број 2.1.1.5. – Препорука број 1); 

4) да успостави интерну ревизију у складу са Правилником о заједничким 

критеријумима за организовање и стандардима и методолошким упутствима за 

поступање и извештавање интерне ревизије у јавном сектору (Напомена број 

2.1.2. – Препорука број 2); 

5) да амортизацију на улагањима на туђим некретнинама, постројењима и опреми 

обрачунава у складу са Законом о рачуновоству и МСФИ за МСП (Напомена 

број 2.2.1.2. – Препорука број 4); 

6) да покрене иницијативу и регулише управљање имовином која је у власништву 

града Београда са Оснивачем, у складу са Законом о јавној својини (Напомена 

број 2.2.1.10. – Препорука број 6); 
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3. Мере предузете у поступку ревизије 

 
1) У поступку ревизије Друштво је евидентирало лиценце у пословним књигама, 

које немају књиговодствену вредност (набавна вредност износи 161 хиљаду 

динара), у складу са одлуком број 590 од 22. априла 2021. године (Напомена 

број 2.2.1.1).  

2) У поступку ревизије Друштво је вршило процену умањења вредности имовине 

која није залиха у складу са параграфима 27.5-27.10 Одељка 27 – Умањење 

вредности имовине МСФИ за МСП, односно извршило је поређење 

књиговодствене вредности са надокнадивим износом за Пројекат озакоњења 

хале „Александар Николић“ у Београду, а чија књиговодствена вредност на дан 

31. децембар 2020. године износи 19.800 хиљада динара (пројекат потиче из 

2018. године). У складу са донетим одлукама Комисије за процену, број 450 од 

6. априла 2021. године и број 550 од 13. априла 2021. године, утврђено је да 

нема елемената за обезвређење и да ће се пројекат реализовати у току 2021. 

године (Напомена број 2.2.1.2). 

3) У поступку ревизије Друштво је искњижило из пословних књига, на терет 

расхода текуће године, новчана средства у укупном износу од шест хиљада 

динара у складу са одлуком број 543 од 12. априла 2021. године (Напомена број 

2.2.1.7). 

4) У току обављања ревизије утврђено је да су колективни уговори, који су били у 

примени у 2020. години (Колективни уговор број 2044 од 30. децембра 2019. 

године и Колективни уговор број 849 од 1. јула 2020. године), потписали 

послодавац и репрезентативни синдикат. Наведено није у складу са одредбама 

чланова 3 и 247 Закона о раду којим је дефинисано да колективни уговор код 

послодавца за јавна предузећа (појам јавно предузеће подразумева и друштва 

капитала чији је оснивач Република, аутономна покрајина или јединица локалне 

самоуправе), друштва капитала чији је оснивач јавно предузеће и јавне службе 

закључују оснивач, односно орган који он овласти, репрезентативни синдикат 

код послодавца и послодавац. 

Дана 9. априла 2021. године закључен је Колективни уговор Спортског центра 

„Ташмајдан“ број 506 између скупштине Друштва, послодавца и 

репрезентативног синдиката.  

Друштво је доставило Колективни уговор Спортског центра „Ташмајдан“ број 

506 од 9. априла 2021. и Одлуку о усвајању Колективног уговора Спортског 

центра „Ташмајдан“ број 508 од 9. априла 2021. године (Напомена број 3). 

5) У току обављања ревизије утврђено је да уговор о раду директора Друштва, као 

и начин одређивања висине његове зараде нису у складу са тачком 1 став 4 

члана 13 Одлуке о наставку обављања делатности установе за физичку културу 

Спортско - рекреативни центар „Ташмајдан“ у форми друштва са ограниченом 

одговорношћу под називом Спортски центар „Ташмајдан“ доо, број 1976 од 5. 

децембра 2018. године, којом је прописано да је именовање и разрешење 

директора Друштва као и уређивање његове зараде/накнаде у надлежности 

скупштине Друштва. 
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Дана 9. априла 2021. године уговор о раду директора, као и начин 

одређивања висине његове зараде/накнаде Друштво је ускладило са тачком 1 

став 4 члана 13 Одлуке о наставку обављања делатности установе за физичку 

културу Спортско - рекреативни центар „Ташмајдан“ у форми друштва са 

ограниченом одговорношћу под називом Спортски центар „Ташмајдан“ доо 

број 1976 од 5. децембра 2018. године и доставило доказе по овом основу 

(Напомена број 3). 

6) Одлуком о наставку обављања делатности Установе за физичку културу 

спортско-рекреативни центар „Ташмајдан“ у форми друштва са ограниченом 

одговорношћу под називом спортски центар „Ташмајдан“ доо, коју је донела 

Скупштина града Београда 30. новембра 2018. године, број 66-1067/18-С, у 

члану 13 прописано је да скупштина Друштва одлучује о давању у закуп 

имовине, уз претходну сагласност Оснивача. 

Такође, чланом 200 став 1 тачка 24 Закона о привредним друштвима прописано 

је да скупштина Друштва даје сагласност на стицање, продају, давање у закуп, 

залагање или друго располагање имовином велике вредности.  

У поступку ревизије утврђено је да су начин, услови и поступак давања у закуп 

пословног простора којим управља Друштво, поступак јавног надметања или 

прикупљања писмених понуда путем јавног оглашавања, као и поступак 

непосредне погодбе уређени Правилником о давању у закуп пословног простора 

којим управља СЦ „Ташмајдан” доо број 655 од 17. априла 2019. године, који је 

донео директор Друштва. 

Скупштина Друштва је, дана 9. априла 2021. године, донела правилник о давању 

у закуп пословног простора којим управља СЦ „Ташмајдан“ доо, број 516 и 

тиме уредила начин, услове и поступак давања у закуп пословног простора 

којим управља Друштво, поступак јавног надметања или прикупљања писмених 

понуда путем јавног оглашавања, као и поступак непосредне погодбе  

Поред тога, скупштина Друштва је одлукама од 9. априла 2021. године утврдила 

зоне пословног простора као и ценовник о давању у закуп пословног простора 

којима управља Спортски центар „Ташмајдан“ доо Београд (Напомена број 3). 

4. Захтев за достављање одазивног извештаја 

 
Спортски центар „Ташмајдан“ доо, Београд, је на основу члана 40 став 1 Закона 

о Државној ревизорској институцији, дужан да поднесе Државној ревизорској 

институцији писани извештај о отклањању откривених неправилности (одазивни 

извештај) у року од 90 дана, почев од наредног дана од дана уручења овог извештаја.  

Одазивни извештај мора да садржи:  

1) навођење ревизије, на коју се он односи;  

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом и  

3) приказивање мера исправљања.  

Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио 

неправилности у свом пословању или мере за умањење ризика од појављивања  
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одређене неправилности у свом будућем пословању за чије предузимање субјект 

ревизије мора поднети уз одазивни извештај одговарајуће доказе.  

Спортски центар „Ташмајдан“ доо, Београд у одазивном извештају треба да 

искаже мере исправљања на отклањању откривених неправилности, које су наведене у 

резимеу налаза у ревизији финансијских извештаја, за које је шире објашњење дато у 

Напоменама уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Спортског центра 

„Ташмајдан“ доо, Београд за 2020. годину.  

На основу члана 40 став 2 Закона о Државној ревизорској институцији, 

одазивни извештај је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране 

одговорног лица субјекта ревизије.  

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног 

извештаја, тј. провериће истинитости навода о мерама исправљања предузетим од 

стране субјекта ревизије, подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе 

извршиће се и провера веродостојности одазивног извештаја. Такође, извршиће се и 

оцена да ли су мере исправљања исказане у одазивном извештају задовољавајуће.   

Сагласно члану 57 став 1 тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији, 

ако субјект ревизије у чијем су пословању биле откривене неправилности, не поднесе у 

прописаном року Институцији одазивни извештај, против одговорног лица субјекта 

ревизије поднеће се захтев за покретање прекршајног поступка.  

Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене неправилности 

отклоњене на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије крши обавезу 

доброг пословања.  Ако се ради о незадовољавајућем отклањању значајне 

неправилности, сматра се да постоји тежи облик кршења обавезе доброг пословања. У 

овим случајевима Државна ревизорска институција је овлашћена да предузима мере 

сагласно члану 40 став 7 до 13 Закона о Државној ревизорској институцији. 
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1. Основни подаци о субјекту ревизије  

 

Скупштина града Београда донела је, дана 30. новембра 2018. године, Одлуку о 

наставку обављања делатности Установе за физичку културу Спортско-рекреативни 

центар „Ташмајдан“ у форми друштва са ограниченом одговорношћу по називом 

Спортски центар „Ташмајдан“ доо број 66-1067/18-С. Овом одлуком Установа за 

физичку културу, Спортско-рекреативни центар „Ташмајдан“ наставља да обавља 

делатност у форми Друштва са ограниченом одговорношћу под називом Спортски 

центар „Ташмајдан“ доо, Београд. 

Претежна делатност је: 

1) 93.11 делатност спортских објеката 

Седиште Предузећа је у улици Илије Гарашанина број 26, Београд.  

Матични број Предузећа је 07046103, а порески идентификациони број (ПИБ) 

Предузећа је 1002209082. 

Оснивач Друштва са ограниченом одговорношћу под називом Спортски центар 

„Ташмајдан“ доо, Београд је град Београд.  

На дан 31. децембар 2020. године број запослених износи 66. 

Скупштина Друштва је Одлуком број 1974 од 20. децембра 2019. године 

усвојила Годишњи програм пословања за 2020. годину. На Годишњи програм 

пословања за 2020. годину Скупштина града Београда дала је сагласност Решењем број 

023-934/19-С од 27. децембра 2019. године. 

Скупштина Друштва је Одлуком број 1164 од 15. септембра 2020. године 

усвојила Измену годишњег програма пословања за 2020. годину. На Измену годишњег 

програма пословања за 2020. годину Скупштина града Београда дала је сагласност 

Решењем број 023-406/20-С од 28. септембра 2020. године. 

 

1.1 Основ за састављање и приказивање финанасијских извештаја и 

рачуноводствене политике 

 

1.1.1. Вођење пословних књига 

 

Приликом састављања финансијских извештаја за 2020. годину, Друштво је 

применило рачуноводствене политике дефинисане Правилником о рачуноводству и 

рачуноводственој политици број 05 од 9. јануара 2019. године (у даљем тексту 

Правилник о рачуноводству и рачуноводственој политици). Правилником су утврђене 

рачуноводствене политике које ће се примењивати за припремање, презентацију и 

обелодањивање финансијских извештаја у складу са Законом о рачуноводству, другим 

подзаконским прописима и захтевима професионалне регулативе која се првенствено 

односи на Међународне стандарде финансијског извештавања. 

Основне рачуноводствене политике наведене су у Напомени 1.1.3. 

Финансијски извештаји су исказани у хиљадама динара (РСД). 

Дана 21. јуна 2021. године скупштина Друштва донела је одлуку број 933 којом 

се усваја финансијски извештај Спортског центра „Ташмајдан“ доо, Београд за 2020. 
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годину. Агенција за привредне регистре је 24. јуна 2021. године објавила 

потврду о јавном објављивању редовног годишњег финансијског извештаја и 

документације за период од 1. јануара 2020. године до 31. децембра 2020. године 

Спортског центра „Ташмајдан“ доо Београд (ФИН 310895/2021). 

 

1.1.2. Организација рачуноводства 

 

Правилником о рачуноводству и рачуноводственој политици уређена је 

организација рачуноводства, вођење пословних књига, кретање рачуноводствених 

исправа и рокова за њихово достављање на даљу обраду, пријем и контрола 

рачуноводствених исправа, састављање и достављање финансијских извештаја, чување 

пословних књига, књиговодствених исправа и финансијских извештаја у складу са 

Законом о рачуноводству и другим подзаконским прописима. 

 

1.1.3. Рачуноводствене политике 

 

Рачуноводствене политике су специфични принципи, основе, конвенције, 

правила и праксе примењене при састављању и презентацији финансијских извештаја у 

складу са МСФИ за МСП. 

Избор рачуноводствене политике извршен је уз поштовање општих 

рачуноводствених начела, принципа, правила који су прописани МСФИ за МСП и 

овим правилником и који су применљиви на конкретну ситуацију. Усвојене 

рачуноводствене политике примењују се доследно у дужем временском периоду и 

могу се мењати само у случају промене МСФИ за МСП и уколико промена обезбеђује 

поузданије информације о финансијском положају Друштва. Када ефекти промене 

рачуноводствених политика нису материјално значајни не врши се ретроспективна 

примена промењене рачуноводствене политике већ се ефекти исказују преко 

одговарајућех рачуна расхода и прихода у зависности од тога да ли су ефекти 

позитивни или негативни. У случају промене рачуноводствене политике чији су 

ефекти материјално значајни примена се врши ретроактивно. 

Праг материјалности насталог ефекта промене рачуноводствене политике 

дефинисан је на истом ниво као и праг материјалности грешке из ранијег периода тј. 

3% бруто прихода пословне године. 

 

Исправка грешака из ранијег периода 

 

Грешке из ранијег периода су пропусти и погрешна исказивања у финансијским 

извештајима за један или више претходних периода који настају услед некоришћења 

или погрешног коришћења поузданих информација које : 

1) су биле доступне када су финансијски извештаји за те периоде били одобрени 

за објављивање и 

2) било би разумно очекивати да су могле бити прибављене и узете у обзир у 

састављању и презентацији тих финансијских извештаја. 

Када грешка из ранијег периода није материјално значајна корекција се врши 

преко одговарајућег рачуна прихода и расхода текућег периода, у случају материјално 

значајних грешака корекција се врши ретроактивно. Праг материјалности грешке 

дефинисан је на нивоу 3% укупних прихода пословне године. У случају када је 
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констатовано више грешака из ранијег периода утврђивање материјалности се 

врши посматрајућу укупно све грешке, где се негативни ефекти пребијају са 

позитивним. 

За материјално значајне ефекте пословних догађаја који настају у периоду од 

датума извештавања до датума обелодањивања финансијских извештаја, а који су у 

директној вези са стањем билансних позиција које постоје на датум извештавања, врши 

се корекција претходно признатих износа у финансијским извештајима на дан биланса 

(као што је корекција по основу наплате потраживања за које је претходно вршена 

исправака и сл.). 

За ефекте пословних догађаја који настају у периоду од датума извештавања до 

датума обелодањивања финансијских извештаја, који се односе на околности које нису 

постојале на датум биланса стања, не врши се прилагођавање износа признатих на 

датум биланса стања, већ се у напоменама уз финансијске извештаје врши 

обелодањивање природе догађаја и процене њихових финансијских ефеката, а уколико 

те процене нису изводљиве, у напоменама се даје информација о неизводљивости. 

 

Неуплаћени уписани капитал 

 

Уписани а неуплаћени капитал чини имовина која се у складу са правилником о 

контном оквиру исказује на рачунима групе 00 -Уписани a неуплаћени капитал. 

 

Нематеријална улагања 

 

Нематеријално улагање је неновчана имовина без физичке форме која се 

исказује на рачунима групе 01. 

Нематеријална улагања гласе: нематеријална имовина је нематеријално 

средство без физичке суштине која се може индентификовати и од кога се очекује 

прилив будућих економских користи. 

Услови за признавање су: 

1) могућност идентификације; 

2) постојање контроле; 

3) очекивање будуће користи. 

Ако не испуњава наведене услове издаци за њено стицање признају се као 

расход када настану. 

Нематеријална улагања се признају само када је вероватно да ће од тог улагања 

притицати економске користи и када је набавна вредност улагања поуздано мерљива. 

Нематеријална улагања обухватају улагања у развој, концесије, патенте, 

улагања у осталу нематеријалну имовину, као и куповином стечени гудвил. 

Нематеријална улагања се почетно вреднују према набавној вредности. За 

обрачун амортизације нематеријалних улагања примењује се пропорционални метод 

отписивања и то применом стопе на основу процењеног корисног века трајања на 

основицу коју чини набавна вредност умањена за резидуалну вредност, претпоставља 

се да је резидуална вредност са коначним веком трајања нула. Ако није могуће 

поуздано утврдити век трајања нематеријалне имовине она се амортизује у периоду од 

десет година. 
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Некретнине, постројења и опрема 

 

Некретнине, постројења, опрема чине имовину која се исказује на рачунима 

групе 02 према одредби члана 6 става 1 Правилника о контном оквиру. 

Признавање некретнина ,постројења и опреме врши се уколико су испуњени 

следећи услови:  

1) постојање вероватноће прилива будућих економских користи у периоду 

дужем од годину дана; 

2) постоји могућност поузданог мерења трошкова прибављања тј. набавне 

вредности или цене коштања. 

Резервни делови, алат и ситан инвентар се евидентирају као залихе и признају 

се као расход у моменту трошења. Резервни делови, алат и ситан инвентар признају се 

као некретнине, постројења и опрема ако испуњавају опште, претходно наведене, 

услове признавања. 

Приликом замене резервног дела некретнине, постројења и опреме вредност 

новог дела се укључује у набавну вредност уколико он испуњава опште, претходно 

наведене, услове признавања и под условом да се из набавне вредности искњижи 

садашња вредност дела који је замењен. 

Накнадни издаци се укључују у набавну вредност некретнине, постројења и 

опреме ако испуњавају наведене услове, у противном евидентирају се као расход 

периода. 

Вредновање некретнина постројења и опреме након почетног признавања 

Некретнине, постројења и опрема се процењују по набавној вредности или по цени 

коштања умањеним за исправку вредности по основу амортизације по трошковном 

моделу предвиђеног Одељком 17 - Некретнине, постројења и опрема. За обрачун 

амортизације основних средстава примењује се пропорционални метод отписивања. У 

набавну вредност некретнина, постројења и опреме укључују се сви трошкови набавке 

увећани за зависне трошкове набавке. Сопствене услуге код набавне вредности 

признају се у набавну вредност највише по тржишној врености (нпр: трошкови утовара 

и истовара у сопственој режији, превоз и сл.), док се неуобичајено високи трошкови 

исказују као расход периода у ком су настали. 

Да би средство било признато као стално средство и подлегло обрачуну 

амортизације треба да испуњава два услова: 

1) да је његов корисни век трајања дужи од годину дана 

2) да је његова набавна вредност у моменту стицања/изградње већа од 50.000,00 

динара. 

Уколико један материјално значајан део некретнина, постројења и опреме има 

исти век и метод амортизације као и други материјално значајни део тог средства, 

приликом утврђивања трошкова амортизације такви делови се групишу у противном 

сваки део средстава се амортизује засебно. Накнадни издаци се укључују у набавну 

вредност уколико испуњавају критеријуме дефинисане параграфом 17.10. МСФИ за 

МСП. Такви накнадни издаци исказују се као засебно средство које се амортизује 

одвојено од остатка постојећег средства у вези са којим је извршен накнадни издатак 

уколико је: 
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1) вредност накнадног издатка значајна у односу на постојеће средство 

што се процењује у моменту настанка издатака уз уважавање свих 

релевантних околности; 

2) када је процењени корисни век трајања улагања битно различит од остатка 

средства. 

Накнадни издаци који служе свакодневном сервисирању и одржавању не улазе 

у вредност некретнина, постројења и опреме већ се исказују на терет расхода периода у 

ком су настали. 

Амортизација некретнина, постројења и опреме врши се путем 

пропорционалног метода и то применом стопе утврђене на основу процењеног 

корисног века трајања на основицу коју чини набавна вредност/цена коштања. 

Обрачун амортизације престаје када средство престаје да се признаје, односно 

када је у потпуности отписано .расходовано или на било који начин отуђено. Обрачун 

амортизације не престаје када се средство не користи или када се средство не користи 

активно осим ако је средство амортизовано. 

Значајност преостале вредности средства утврђује се у сваком конкретном 

случају уз уважавање релевантних околности на основу одлуке надлежног органа 

Друштва у овом случају Скупштине Друштва. 

За новоприбављена средства обрачун амортизације почиње од првог дана 

наредног месеца у односу на месец у коме је средство почело да се користи. 

Амортизација се равномерно обрачунава на набавну вредност 

некретнина.постројења опреме применом следећих годишњих стопа с циљем да се 

средства у потпуности отпишу у току њиховог корисног века трајања: 

1) грађевински објекти, 1,5-5%; 

2) улагање у туђе објекте 1,5-5%; 

3) компјутерска и елекро опрема 10-20%; 

4) опрема за вршење делатности 10-20%; 

5) канцеларијски и остали намештај 10-12%; 

6) опрема за загревање, вентилацију и одржавање просторија 5-20%; 

7) тв пријемници и музички инструменти 10-20%; 

8) аутомобили, камиони 15,5%; 

9) опрема за дистрибуцију електричне енергије 5-20%; 

10) опрема за здравствену и социјалну заштиту 10-20%; 

11) спортска опрема 10-20%; 

12) остала непоменута опрема 10-20%. 

Постојеће стопе амортизације руководство би требало да преиспитује и 

усклађује их са реалним корисним веком трајања тих средстава. 

За потребе израде пореског биланса, на неотписану вредност постројења, 

опреме, алата и инвентара на крају године, претходно умањену за сва отуђења и 

увећану за све набавке у току године, амортизација се обрачунава по стопама 
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амортизације и на начин који су прописани законом којим се уређује порез на 

добит предузећа. 

Као основно средство признају се резервни делови који задовољавају услове. 

Такви резервни делови по уградњи увећавају књиговодствену вредност средстава у 

коју су уграђени. Ако Друштво у књиговодствену вредност некретнина, постројења и 

опреме призна трошкове замене неког дела онда се искњижава и књиговодствена 

вредност тог замењеног дела, без обзира на то да ли је замењени део амортизован 

одвојено. 

Ако Друштво није у могућности да утврди књиговодствену вредност замењеног 

дела, може користити трошкове замене као информацију о томе колики су били 

трошкови замењеног дела у време његове набавке или изградње. 

Резервни делови који не задовољавају услове исказују се као трошак пословања. 

За прибављено средство које је било у употреби садашњу вредност чини 

вредност која је уговорена да се плати, односно процењена вредност ако је средство 

примљено без накнаде, а набавна вредност и исправка вредности утврђују се према 

садашњој вредности и утврђеној стопи амортизације. 

 

Залихе 

 

Залихе обухватају: 

1) материјал основни и помоћни; 

2) гориво и мазиво - алат и инвентар - резервни делови. 

На рачуну 10-Обрачун набавне вредности залиха материјала, резервних делова, 

алата и инвентара, исказује се вредност по обрачуну добављача зависни трошкови 

набавке царине и друге увозне дажбине и сл. које се не могу рефундирати и друге 

дажбине које чине набавну вредност материјала резервних делова, алата и инвентара. 

Обрачун излаза залиха материјала врши се по просечној цени. 

Алат и инвентар који се калкулативно отписује, сврстава се онај алат и инвентар 

чији је век коришћења дужи од једне године и појединачна набавна цена у време 

набавке већа од 50.000,00 динара. Алат и инвентар који се калкулативно отписује, 

може се групно отписивати, стопа проистиче из процењеног века корисне употребе, 

овакав алат и инвентар разврстава се у основна средства и евидентира се на рачуну 023 

- Опрема. За алат и инвентар који се у целини отписује на терет расхода у моменту 

давања на коришћење односно не отписује се калкулативно, Друштво је обезбедило 

посебну евиденцију, тако што задужује запослена лица којима је алат дат на 

коришћење путем реверса уз обавезу враћања алата, ако не може даље да се користи у 

процесима рада. 

 

Дугорочни финансијски пласмани 

 

Дугорочни финасијски пласмани чине имовину која се исказује на рачунима 

групе 04 - према члану 8 Правилника о контном оквиру. Дугорочни финансијски 

пласмани признају се и вреднују у складу са Одељком 11, 12, 14, 15, 19, 27 и другим 

релевантним одредбама МСФИ за МСП. Почетно исказивање дугорочних 

финансијских пласмана мери се по њиховој набавној вредности. У оквиру сталне 

имовине прописана је група рачуна 05 - Дугорочна потраживања чији је рок за наплату 
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дужи од 12 месеци после извештајног периода у складу са Одељком 4, Одељком 

11, Одељком 20 и другим релевантним МСФИ за МСП. Ова потраживања се одвојено 

приказују од дугорочних финансијских пласмана. 

 

Краткорочна потраживања, пласмани и готовина 

 

Краткорочна потраживања, пласмане и готовину чини имовина која се исказује 

на рачунима класе 2 - Краткорочна потраживања, пласмани и готовина. У оквиру групе 

20 -Потраживања по основу продаје извршено је рашчлањавање на потраживања од 

купаца матичних и зависних правних лица у земљи, на исти начин рашчлањују се 

потраживања од купаца - осталих повезаних правних лица. Ово ново груписање 

потраживања од правних лица извршено је због података потребних за утврђивање 

трансферних цена у пореским билансима. 

Краткорочна потраживања обухватају потраживања од купаца и других 

дужника која су настала по основу продаје производа и роба и вршењем услуга, као и 

по другим основама. У ову врсту потраживања спадају и потраживања из специфичних 

послова, која настају по основу спољнотрговинског пословања. Краткорочна 

пословања се мере по вредности из исправа на основу којих се заснивају ти 

облигациони односи. 

Краткорочна потраживања и пласмани који су доспели а нису наплаћени 

појединачно се исправљају на терет расхода. Изузетно се не врши исправка вредности 

појединачног потраживања од лица којима се истовремено дугује до износа који се 

дугује. Краткорочна потраживања и пласмани чија је немогућност наплате извесна и 

документована директно се отписује. Процењивање краткорочних потраживања и 

пласмана врши се на крају обрачунског периода на основу ризика наплативости. 

Потраживања која нису наплаћена до краја обрачунског периода процењују се на 

следећи начин: 

Индиректан отпис, односно исправка вредности врши се код потраживања код 

којих од рока за њихову наплату прошло најмање 360 дана. Индикатори вероватне 

ненаплативости потраживања су кашњење купца у измиривању своје обавезе, блокада 

рачуна купца, над купцем је покренут стечајни поступак или ликвидација. Приликом 

усаглашавања потраживања и обавеза купац не признаје исказано потраживање итд. 

Директан отпис потраживања од купаца на терет расхода периода врши се уколико је 

ненаплативост извесна и документована (Друштво није судским путем успело да 

изврши њихову наплату потраживање је застарело у складу са релевантним прописима 

којима се уређује застарелост, купца је немогуће лоцирати услед тога што је брисан из 

надлежног регистра и сл.). 

У случају да постоје наведени индикатори, директор Друштва процењује да ли 

је потребно извршити исправку иако потраживање није у доцњи више од 360 дана. 

Одлуку о индиректном отпису на предлог комисије за попис потраживања 

доноси Скупштина Друштва СЦ „Ташмајдан“ доо. 

Одлуку о директном отпису потраживања доноси Скупштина Друштва на 

предлог пописне комисије за попис потраживања и краткорочних пласмана. 

Готовински еквиваленти и готовина исказују се по номиналној вредности на 

исправама на основу којих се доказује постојање те имовине. Новчана средства се 

исказују у валути на коју гласе. 
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Активна временска разграничења чине разграничени трошкови и 

приходи који се односе на будући период и то: 

1) унапред плаћени,односно фактурисани трошкови наредног периода; 

2) приходи текућег периода који нису могли бити фактурисани, а за које су 

настали трошкови у текућем периоду; 

3) остала активна временска разграничења. 

 

Капитал 

 

Капитал чине сопствени извори из којих је прибављена имовина која се исказује 

на рачунима класе 3 - Капитал. Капитал се дели на основни капитал који је стечен 

оснивањем Друштва и остале облике капитала који се образују расподелом добити и по 

основу промена у имовини и обавезама које се непосредно одражавају на променама у 

капиталу (нераспоређени добитак, губитак до висине капитала). 

Непокривени губитак до износа укупног капитала исказује се као исправка 

вредности капитала, а евентуална разлика изнад тог износа исказује се као исправка 

вредности укупних обавеза у пасиви. 

 

Дугорочна резервисања и обавезе 

 

Дугорочна резервисања чине сопствене изворе имовине, а обавезе, позајмљена 

средства из којих је прибављена имовина, која се исказују на рачунима класе 4 - 

Дугорочна резервисања и обавезе. Дугорочна резервисања се признају ако су настала 

као резултат прошлог догађаја и вероватног плаћања обавеза које се поуздано могу 

проценити. Дугорочна резервисања за трошкове и ризике прате се по врстама, a 

њихово смањење, односно укидање се врши у корист прихода. Резервисања се 

процењују на дан сваког билансирања и коригују тако да одражавају најбољу садашњу 

процену. Ако се процени да је резервисање непотребно за измиривање обавеза, 

резервисање се укида. 

Резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених исказује се на рачуну 

404. 

Друштво исказује резервисања за отпремнине запослених приликом одласка у 

пензију у складу са Одељком 28 МСФИ за МСП. 

Обавезе се деле на дугорочне и краткорочне. Дугорочне обавезе представљају 

обавезе које доспевају у року дужем од једне године од дана чинидбе, односно од дана 

годишњег биланса. Све остале обавезе сматрају се краткорочним. Дугорочне обавезе 

које су доспеле на дан билансирања и које доспевају у року до једне године преносе се 

у краткорочне обавезе. 

Смањење обавеза на основу закона, ванпарничног поравнања, застарелости и 

слично врши се директним отписивањем. 

Унапред наплаћене, односно обрачунате приходе, трошкове текућег периода за 

које није примљена исправа, односно када обавеза плаћања настаје у будућем периоду. 
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Порез на добит  

 

Обавеза за порез на добит рачуноводствено се евидентира као збир текућег и 

одложеног пореза. 

Текући порез је износ обрачунатог пореза на добит за плаћање, који је утврђен у 

пореској пријави за порез на добит, у складу са пореским прописима. 

Вредновање текућих пореских обавеза врши се у износу који се очекује да ће 

бити плаћен надлежном пореском органу (враћен од стране пореског органа). 

Износ текућег пореза који није плаћен признаје се као обавеза текуће године. 

Више плаћени износ пореза за текући и претходне периоде од износа доспелог 

за плаћање признаје се као средство (потраживање). 

 

Одложене пореске обавезе 

 

Одложени порез представља износ пореза на добит који се плаћају у наредним 

периодима по основу опорезивих привремених разлика у складу са Одељком 29 Пореза 

на добит. 

Према Одељку 29 одложене пореске обавезе су износи пореза из добитка који се 

плаћају у наредним периодима по основу опорезивих привремених разлика које се 

утврде између износа средстава или обавезе које су исказане у билансу стања или 

њихове пореске основице. 

Одложене пореске обавезе се исказују по основу више обрачунате амортизације 

по пореским прописима у односу на амортизацију обрачунату по рачуноводственим 

прописима, што се исказује као позитивна разлика између рачуноводствене и пореске 

амортизације 

 

Одложена пореска средства 

 

Одложено пореско средство се признаје по основу: 

1) сталних средстава која подлежу амортизацији, када је књиговодствена 

вредност мања од пореске основице за обрачун амортизације; 

2) резервисања за отпремнине, када расход није признат у периоду у ком је 

обрачунат, али ће бити признат у будућем периоду у ком ће отпремнине бити 

исплаћене. 

Одложена пореска обавеза утврђује се тако што се важећа или очекивана 

пореска стопа примењује на одбитне привремене разлике. 

 

Расходи 
 

Расходи представљају трошкове који проистичу из уобичајних активности 

Друштва и исказују се на рачунима класе 5 - Расходи. У расходе се урачунавају и 

губици који настају из уобичајних активности Друштва и представљају смањење 

економских користи, односно смањење имовине за које се не оствари адекватна 

накнада. 
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Приходи 

 

Приходи представљају накнаду од уобичајних активности Друштва и исказују 

се на рачунима класе 6 - Приходи, независно од времена и начина наплате. У приходе 

се урачунавају и добици који настају из уобичајних активности Друштва по основу 

отуђења одређених облика имовине. Добици се исказују у нето износу, након умањења 

за одговарајуће расходе, који настају по основу остваривања тих прихода. Приходи су 

рашчлањени на приходе од продаје производа и услуга. 

 

Ванбилансна евиденција 

 

На рачунима класе 8 - Ванбилансне евиденције исказују се средства која не чине 

имовину, имовина код других субјеката, туђа средства узета у оперативни лизинг 

(закуп), хартије од вредности које су ван промета, авали, гаранције и друга јемства као 

и обавезе пo основу тих средстава. 

Руководилац рачуноводства је одговоран за правилну примену 

рачуноводствених прописа и стандарда, примену Контног оквира и његово 

рашчлањивање, као и ажурност књижења по достављеној документацији, која је 

претходно проверена од стране директора економских и правних послова.  

 

2. Налази у поступку ревизије 

 

2.1. Интерна финансијска контрола 

 

2.1.1. Финансијско управљање и контрола  

 

Правилником о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у 

јавном сектору
6
 прописана је обавеза Друштва да успостави систем финансијског 

управљања и контроле. 

У оквиру система финансијског управљања и контроле одвија се процес који је 

у функцији постизања циљева у области поузданог финансијског извештавања и 

области усклађености пословања Друштва са важећим законима и другим прописима. 

Законом о буџетском систему, у члану 80 утврђено је да систем интерних контрола 

обухвата: (а) финансијско управљање и контролу код корисника јавних средстава, (б) 

интерну ревизију и (в) хармонизацију и координацију финансијског управљања и 

контроле и интерне ревизије коју обавља Министарство финансија - Централна 

јединица за хармонизацију. 

Интерне контроле се успостављају и спроводе као систем, односно ради се о 

свеобухватном процесу, који утврђују руководство и запослени у Друштву, и 

осмишљен је у циљу решавања ризика и улагања напора да би се постигле следеће 

опште сврхе: 

1) уредно, етичко, економично, ефикасно и ефективно пословање; 

2) испуњавање обавезе полагања рачуна; 

3) усклађеност са законима и другим прописима; 

4) обезбеђење и заштита од губитака, злоупотребе и штете. 

                                                             
6 „Службени гласник РС”, бр. 88/19 
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Систем финансијског управљања и контроле обухвата следеће међусобно 

повезане елементе: 

1) контролно окружење; 

2) управљање ризима; 

3) контролне активности (контроле); 

4) информације и комуникације; 

5) праћење процену система. 

 

У поступку ревизије утврђено је да Друштво није: 

1) именовало руководиоца задуженог за финансијско управљање и контролу, 

2) основало радну групу којом руководи руководилац задужен за финансијско 

управљање и контролу и која ће се бавити питањима везаним за увођење и 

развој система финансијског управљања и контроле, 

3) донело акциони план за успостављање система финансијског управљања и 

контроле, 

4) сачинило мапу пословних процеса. 

 

2.1.1.1. Контролно окружење 

 

Контролно окружење има пресудан утицај на одлучивање и извршавање 

предвиђених активности и у значајној мери креира и утиче на функционисање и 

ефикасност укупног система интерне контроле Друштва. Уколико успостављени 

систем контроле није одговарајући и ако контролно окружење није позитивно, мање су 

шансе да укупни систем интерне контроле буде успешан. Фактори који се одражавају 

унутар контролног окружења обухватају: функције и надлежности, стил рада, методе 

доделе и делегирања овлашћења и одговорности, организациону структуру Друштва и 

одговарајуће субординације.  

Руководство Друштва је одговорно за успостављање одговарајуће 

организационе структуре која јасно додељује одговорности и овлашћења, одређује 

одговарајуће контроле и надзире њихову адекватност и ефективност. Укључивање 

највишег руководства у питања интерне контроле је од кључне важности за постизање 

њене ефективности, чиме се даје тон који одређује да ли контролно окружење 

доприноси ефикасном функционисању интерне контроле. Осим руководства, у 

осигуравању постојања и функционисања интерне контроле своју значајну улогу имају 

и сви запослени.  

Правилником о организацији и систематизацији послова са изменама и 

допунама утврђени су: 

1) организација рада код Послодавца, организациони делови и делокруг; 

2) систематизација послова, врста послова, врста и степен стручне спреме, 

односно образовања и други посебни услови за рад на тим пословима; 

3) начин руковођења и функционална повезаност организационих делова и 

одговорност за извршење послова и друга питања од значаја за организацију 

и рад Послодавца.  
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Полазећи од врсте послова и потребе да се на функционалном принципу 

обезбеди обављање сродних, међусобно повезаних послова, образовани су 

организациони делови и утврђен је њихов делокруг рада: 

1) сектор за економске и правне послове; 

2) сектор одржавања објеката; 

3) сектор спорта.  

Мисија Друштва: Друштво има дугогодишњу традицију у пружању услуга 

спортa и рекреацијe. Позиционирањем као лидера на тржишту подразумева: пружање 

квалитетних услова за бављење спортом, које се одвијају у модерно опремљеним 

просторијама (пливалиште са затвореним и отвореним олимпијским базеном, Ледена 

хала, спортска хала Александар Николић, сала за фитнес и друге програме, теретана и 

спа центар), квалификоване стручне кадрове, као и остало особље које се свакодневно 

труди да корисници буду задовољни услугама центра. Мисија Друштва је да користећи 

расположиве ресурсе омогући корисницима бављење како такмичарским, тако и 

рекреативним спортовима, а све у сврху здравља, едукације и остваривање социјалних 

контаката. 

Визија Друштва: Визија руководства је усмерена ка успостављању стабилног и 

развојног Друштва које проактивно реагује на захтеве тржишта, корисника и њихове 

потребе за спортом и рекреацијом. Друштво настоји да одржи тренд високог 

позиционирања у области школског и рекреативног спорта и да пружи најбоље услове 

за обуку, тренинг и одржавање великих такмичења националног и међународног 

карактера. 

Друштво је уредило Правилницима и Одлукама одређене послове из делокруга 

своје делатности, односно пословања, које ће омогућити остваривање задатих циљева и 

унапређење истог. 

Правилницима и одлукама су уређени организација и систематизација послова, 

рачуноводство и рачуноводствене политике, коришћење службених аутомобила, 

канцеларијско пословање, месечни лимит за службене аутомобиле, давање у закуп 

пословног простора и друго.  

 

2.1.1.2. Управљање ризицима 

 

Ефикасан систем интерне контроле захтева препознавање и континуирану 

процену и оцењивање материјалних ризика који могу онемогућити постизање 

планираних циљева. Могу се разликовати нефинансијски ризици који обухватају 

оперативни ризик, правни ризик, ризик имиџа, политички ризик и др. и финансијски 

ризици који су повезани са управљањем јавним средствима. Ризик ликвидности 

представља ризик неефикасног управљања приливом средстава и може имати утицаја 

на финансијску стабилност институције, неиспуњавање обавезе према добављачима, 

извршење планираних активности и задатака, исплату плата. Ризици могу бити 

присутни у готово свим аспектима рада Друштва, те је обавеза руководства да ове 

ризике континуирано процењују и истим управља, са задатком да пружи разумно 

уверавање да ће планирани циљеви бити остварени.  

 

Друштво није усвојило стратегију управљања ризиком која представља основ за 

идентификовање ризика, те њихову процену и контролу у складу са чланом 7 став 2 

Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 
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функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у 

јавном сектору. 

 

2.1.1.3. Контролне активности 

 

Контролне активности представљају политике и процедуре које успоставља 

руководство у писаном облику, а које му помажу у спровођењу мера и предузимању 

одговарајућих радњи ради смањења могућих ризика који могу настати и угрозити 

предвиђене циљеве у вези са извршењем донетог буџета и планираних активности, 

задатака и програма. Политиком се дефинише шта треба радити, док поступци служе 

за спровођење дефинисане политике. Контролним поступцима имплементирају се 

контролне политике путем специфичних и рутинских задатака којим се обухватају 

основне функције контролних активности које треба да буду одвојене и адекватно 

надгледане, а то су: сегрегација дужности; ауторизација, овлашћење и одобравање; 

систем дуплог потписа; адекватно документовање; правила за приступ средствима и 

информацијама; и интерна верификација и поуздано извештавање.  

Контролне активности могу бити превентивне и корективне. Превентивне 

контроле представљају проактивне контроле које се одвијају истовремено са 

извршавањем трансакције и имају задатак да спрече настанак или деловање одређене 

неправилности, грешке или другог облика деформације. Корективне контроле 

представљају контроле које се одвијају накнадно, након завршетка пословне 

трансакције и имају задатак да открију и искажу деловање одређене неправилности, 

грешке или другог облика настале деформације – с циљем да се утврди и елиминишу 

њене негативне последице и да се њено деловање спречи у наредном периоду.  

 

2.1.1.4. Информисање и комуникација 

 

Рачуноводствени систем представља основну претпоставку за ефикасно 

функционисање система рачуноводственог информисања. Њега чине запослени, сви 

предвиђени поступци, технички уређаји и успостављене евиденције за стварање 

рачуноводствене информације, као и пренос информација до доносиоца одлука, 

корисника услуга и шире јавности. Све релевантне информације о битним интерним и 

екстерним догађајима и активностима, у финансијском и нефинансијском облику треба 

идентификовати, прикупити, обрадити и на одговарајући начин саопштити. Да би се то 

остварило успостављен је развијен информациони систем којим се обухватају опште 

контроле и контроле појединих рачунарских апликација, што подразумева 

успостављање одговарајућег рачуноводственог система путем кога се врши 

евидентирање трансакција, контролисање пословања, заштита имовине и припрема 

извештаја. 

Рачуноводствени систем Друштва обухвата програм за рачуноводство са 

посебним модулима: оператива (основни модул), основна средства, обрачун зарада, 

кадровска евиденција, главна књига и аналитика купаца и добављача, који је израђен 

од предузећа Wings Software доо Београд, односно програм за продају и наплату карата 

„Bellevue“ (благајничко пословање). 
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2.1.1.5. Праћење и процена система 

 
Праћење и процена система подразумева континуирани процес надгледања 

финансијског управљања и контроле његове адекватности, функционалности, као и 

одговарајуће дизајнирање, са циљем побољшања његове ефикасности. Праћење и 

процена система се изводи на неколико начина: текућим увидом, самопроцењивањем и 

интерном ревизијом. 

Друштво није доставило надлежном министарству извештај о адекватности и 

функционисању успостављеног система финансијског управљања и контроле у складу 

са чланом 19 Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за 

успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и 

контроле у јавном сектору. 

Откривена неправилност: Друштво није успоставило систем финансијског 

управљања и контроле на начин прописан Правилником о заједничким критеријумима 

и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему 

финансијског управљања и контроле у јавном сектору. 

 

Ризик: Неадекватан систем финансијског управљања и контроле може да доведе до 

потешкоћа или до поремећаја у пословању Друштва, односно може угрозити 

остваривање основних циљева Друштва да се на ефикасан и економичан начин неће на 

време спречити грешке, намерне или случајне. 

 

Препорука број 1: Препоручује се Друштву да успостави систем финансијског 

управљања и контроле у складу са Правилником о заједничким критеријумима и 

стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског 

управљања и контроле у јавном сектору. 

 

2.1.2. Интерна ревизија  

 

Корисници јавних средстава успостављају интерну ревизију у складу са чланом 

82 Закона о буџетском систему, док су заједнички критеријуми за организовање, 

стандарди и методолошка упутства за поступање и извештавање интерне ревизије у 

јавном сектору уређени Правилником о заједничким критеријумима за организовање и 

стандардима и методолошким упуствима за поступање и извештавање интерне 

ревизије у јавном сектору
7
. 

Спортски центар „Ташмајдан“ доо, Београд је корисник јавних средстава у 

смислу члана 2 став 1 тачка 5 Закона о буџетском систему.  

Откривена неправилност: У поступку ревизије утврђене су следеће неправилности: 

 Друштво није успоставило и организовало интерну ревизију у складу са чланом 

3 став 1 и 2 Правилника о заједничким критеријумима за организовање и 

стандардима и методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне 

ревизије у јавном сектору, 

 Друштво није донело Етички кодекс и Повељу интерне ревизије што није у 

складу са одредбама члана 2 став 1 тачка 21 и 22 Правилника о заједничким 

критеријумима за организовање и стандардима и методолошким упутствима за 

                                                             
7 „Службени  гласник РС“, бр. 99/11 и 106/13 
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поступање и извештавање интерне ревизије у јавном сектору, 

 Друштво није сачинило Стратешки план за трогодишњи период, Годишњи план 

и План појединачне ревизије за 2020. годину, што није у складу са чланом 23 

Правилника о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и 

методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у 

јавном сектору, 

 Друштво није доставило Годишњи извештај о раду интерне ревизије о 

обављеним ревизијама и активностима интерне ревизије за 2020. годину 

Министарству финансија – Централној јединици за хармонизацију што није у 

складу са одредбама члана 32 Правилника о заједничким критеријумима за 

организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање и 

извештавање интерне ревизије у јавном сектору. 

 

Ризик: Неуспостављањем интерне ревизије утиче се на значајно слабљење интерне 

финансијске контроле Друштва, а самим тим и јавног сектора. 

 

Препорука број 2: Препоручује се Друштву да успостави интерну ревизију у складу са 

Правилником о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и 

методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у јавном 

сектору. 

 

2.2. Финансијски извештаји 

 
2.2.1. Биланс стања  

 

Попис имовине и обавеза, на дан 31. децембра 2020. године, Друштво је 

организовало и извршило у складу са Правилником о организацији и спровођењу 

пописа имовине и обавеза и усклађивања књиговодственог са стварним стањем у 

Спортском центру „Ташмајдан“ доо, број 1851 од 27. новембра 2019. године и 

Правилником о рачуноводству и рачуноводственој политици, број 05 од 9. јануара 

2019. године. 

Дана 2. децембра 2020. године, директор Друштва донео је Одлуку о 

формирању комисија за попис имовине и обавеза, на основу које су утврђени састави 

пописних комисија, односно централне пописне комисије и шест комисија за попис 

имовине и обавеза за пословну 2020. годину. Након тога, на основу упутства централне 

пописне комисије, комисије за попис донеле су план рада како би се извршио попис 

имовине и обавеза на дан 31. децембар 2020. године. 

По извршеном попису, сачињен је Извештај Централне пописне комисије о 

извршеном попису за 2020. годину, број 143 од 29. јануара 2021. године, који је 

директор Друштва усвојио, дана 1. фебруара 2021. године, одлуком број 158. У складу 

са наведеном одлуком, Извештај Централне пописне комисије о извршеном попису за 

2020. годину доставља се скупштини Друштва, на увид. 

У складу са чланом 14 Правилника о рачуноводству и рачуноводственој 

политици, број 05 од 9. јануара 2019. године, директор Друштва именује пописне 

комисије за годишњи попис имовине, капитала и обавеза. Редован попис може почети 

60 дана пре истека године. Попис имовине, потраживања и обавеза врши се са стањем 

на крају пословне године. Изузетно, попис се може вршити и у току године, ако се за 
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то укаже потреба. Директор Друштва образује комисије, односно лица за попис 

и одређује рокове за вршење пописа. Извештај о извршеном попису се разматра, а 

одлуку на предлог Централне комисије доноси скупштина Друштва. Извештај о попису 

са пописним листама и одлуком доставља се служби рачуноводства најкасније месец 

дана пре прописаног рока за достављање годишњег финансијског извештаја. 

Према члану 14 став 2 Правилника о начину и роковима вршења пописа и 

усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем
8
 прописано је да орган 

управљања правног лица, односно предузетник, у року из члана 13 став 2 овог 

правилника, доноси одлуку о усвајању извештаја о извршеном попису.  

Откривена неправилност: Извештај Централне пописне комисије о извршеном 

попису за 2020. годину, број 143 од 29. јануара 2021. године, усвојио је директор 

Друштва одлуком, дана 1. фебруара 2021. године. Наведено није у складу са чланом 14 

Правилника о рачуноводству и рачуноводственој политици, број 05 од 9. јануара 2019. 

године, и чланом 14 Правилника о начину и роковима вршења пописа и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем, којим је прописано да извештај Централне 

пописне комисије о извршеном попису за 2020. годину усваја орган управљања 

правног лица, односно скупштина Друштва. 

 

Ризик: Неусвајањем извештаја о попису имовине и обавеза у складу са регулативом 

настаје ризик управљачке одговорности која представља основ доброг финансијског 

управљања и контроле Друштва.  

 

Препорука број 3: Препоручује се Друштву да попис имовине и обавеза врши у 

складу са Законом о рачуноводству, Правилником о начину и роковима вршења пописа 

и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем и Правилником о 

рачуноводству и рачуноводственој политици. 

 

2.2.1.1. Нематеријална имовина 

 

Нематеријална имовина исказана по садашњој вредности на дан 31. децембар 

2020. године у износу од 174 хиљаде динара односи се на: 

Табела број 1. Структура нематеријалне имовине                              -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019. 

Софтвер и остала права 174 144 

Укупно: 174 144 

 

 

Табела број 2. Стање и промене на нематеријалној имовини            -у хиљадама динара- 

Опис Лиценце 

Софтвер и 

остала 

права 

Нематеријална 

имовина у 

припреми 

Укупно 

Набавна вредност      

Стање 1. јануара 2020. године  394 5.243 5.637 

Нове набавке (накнадна улагања)  114  114 

Друга повећања 161   160 

Стање 31. децембра 2020. године 161 508 5.243 5.911 

      

                                                             
8 „Службени гласник РС“, бр. 118/13 и 137/14 
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Опис Лиценце 

Софтвер и 

остала 

права 

Нематеријална 

имовина у 

припреми 

Укупно 

Исправка вредности     

Стање 1. јануара 2020. године  249 5.243 5.492 

Амортизација  84  84 

Друга повећања 161   161 

Стање 31. децембра 2020. године 161 333 5.243 5.737 

      

Садашња вредност     

31. децембра 2020. године - 174 - 174 

31. децембра 2019. године - 145 - 145 

 

Укупно повећање на нематеријалној имовини износи 114 хиљада динара и 

односи се на услугу дораде софтвера за семафорски систем са радио везом од 

добављача Фази спорт доо, Ниш. 

У складу са одлуком директора број 590 од 22. априла 2021. године Друштво је 

у пословним књигама евидентирало пет лиценци Microsoft windows 7 pro (оперативни 

систем), и пет лиценци Microsoft access 2100 (управљање базама), које немају 

књиговодствену вредност (набавна вредност износи 161 хиљаду динара), и које потичу 

из ранијих година. 

Укупно обрачуната амортизација нематеријалних улагања за 2020. годину 

износи 84 хиљада динара. (Напомена број 2.2.2.8.) 

Структура и стање нематеријалне имовине у припреми приказана је табелом: 

Табела број 3. Структура нематеријалне имовине у припреми         -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019. 

Пројекат реконструкције котларнице 1.480 1.480 

Пројекат реконструкције филтер сале 142 142 

Пројекат за хидротермалне изворе 1.232 1.232 

Пројекат замене фасадне столарије 825 825 

Пројекат санације дела приземља 1.264 1.264 

Пројекат топловодног грејања 300 300 

Исправка вредности нематеријалне имовине у припреми (5.243) (5.243) 

Укупно: - - 
 

2.2.1.2. Некретнине, постројења и опрема  

 

Некретнине, постројења и опрема исказане на дан 31. децембар 2020. године по 

књиговодственој вредности од 748.056 хиљада динара односе се на: 

Табела број 4. Структура некретнина, постројења и опреме            -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019. 

Постројења и опрема 266.958 240.153 

Некретнине, постројења и опрема у припреми 24.720 21.720 

Улагања на туђим некретнинама, постројењима и опреми 456.378 39.421 

Укупно: 748.056 301.294 
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Промене на некретнинама, постројењима и опреми приказане су 

следећом табелом: 

Табела брoj 5. Промене на некретнинама, постројењима и опреми  -у хиљадама динара- 

Опис 
Постројења 

и опрема 

Некретнине, 

постројења и 

опрема у 

приреми 

Улагања у 

туђе 

некретнине, 

постројења и 

опрему 

Укупно 

Набавна вредност     

Стање 1. јануара 2020. године 485.809 21.720 40.780 548.309 

Нове набавке  49.619 347.497 419.104 816.220 

Пренос са/на конто  (344.497)  (344.497) 

Расход (4.262)   (4.262) 

Стање 31. децембра 2020. 

године 
531.166 24.720 459.884 1.015.770 

Исправка вредности     

Стање 1. јануара 2020. године 245.657  1.359 247.016 

Амортизација 22.783  2.147 24.930 

Расход (4.232)   (4.232) 

Стање 31. децембра 2020. 

године 
264.208  3.506 267.714 

Садашња вредност     

31. децембра 2020. године 266.958 24.720 456.378 748.056 

31. децембра 2019. године 240.152 21.720 39.421 301.293 

 

Укупно повећање на постројењима и опреми у 2020. години износи 49.619 

хиљада динара и највећим делом се односи на набавку расхладних агрегата са опремом 

у износу од 18.000 хиљада динара, инсталирању пнеуматске балон хале у износу од 

5.987 хиљада динара као и набавку друге опреме. 

Укупно обрачуната амортизација на постројењима и опреми за 2020. годину 

износи 22.783 хиљада динара. (Напомена број 2.2.2.8.) 

У 2020. години расходована је опрема књиговодствене вредности 30 хиљада 

динара у складу са извештајем Централне пописне комисије о извршеном попису за 

2020. годину, број 143 од 29. јануара 2021. године. Расходована опрема приказана је 

табелом:  

Табела број 6. Расходована опрема                                                -у хиљадама динара- 
Назив 2020.  

Рефлектори – подводна расвета 30 

Гликол - 

Стадион столице (2.200 комада) - 

Укупно: Напомена број (2.2.2.16.) 30 

 

Некретнине, постројења и опрема у припреми исказане су у износу до 24.720 

хиљада динара и односе се на: 
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Табела број 7. Некретнине, постројења и опрема у припреми 

 -у хиљадама динара- 
Назив 2020. 2019. 

Израда извођачког пројекта за озакоњење хале Александар 

Николић, број 784 од 12. јула 2018. године 
19.800 19.800 

Израда идејног и извођачког пројекта реконструкције и 

адаптације – проширење капацитета трибинског дела хале 

Александар Николић, Београд – број 1061 од 14. октобра 2016. 

године 

- 950 

Израда пројектне документације - кров, фасада, браварија у 

хали Александар Николић, Београд – број 1062 од 14. октобра 

2018. године 

970 970 

Израда идејног пројекта са предмером и предрачуном радова на 

санацији фасаде у хали Александар Николић, замени ограде и 

уређењу свлачионица у хали „Ледена дворана“ и санација 

отвореног базена, број 455 од 9. априла 2020. године 

3.950 - 

Укупно: 24.720 21.720 

 

У складу са одлукама Комисије за процену, број 450 од 6. априла 2021. године и 

број 550 од 13. априла 2021. године, Друштво је вршило процену умањења вредности 

имовине која није залиха за Пројекат озакоњења хале „Александар Николић“ у 

Београду, у складу са параграфима 27.5-27.10 Одељка 27 – Умањење вредности 

имовине МСФИ за МСП. На тај начин, Комисија за процену поредила је 

књиговодствену вредност наведеног пројекта са надокнадивим износом, и утврдила да 

нема елемената за обезвређење јер ће се пројекат реализовати у току 2021. године. 

Улагање на туђим некретнинама, постројењима и опреми у износу од 456.378 

хиљада динара односи се на: 

Табела број 8. Улагање на туђим некретнинама, постројењима и опреми  

 -у хиљадама динара- 
Назив 2020. 2019. 

Улагања на туђим некретнинама, постројењима и опреми у 

власништву града Београда 
459.884 40.780 

Исправка вредности улагања на туђим некретнинама, 

постројењима и опреми у власништву града Београда 
(3.506) (1.359) 

Укупно: 456.378 39.421 

 

Повећање улагања на туђим некретнинама, постројењима и опреми, у текућој 

години, приказано је табелом: 

Табела број 9. Улагање у туђе некретнине, постројења и опрему      

 -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  

Улазна алуминијумска врата 1 и 2 - хала Александар Николић 542 

Систем за сигнализацију пожара 3.418 

Улагање у санацију отвореног базена Ташмајдан 231.660 

Улагање у гипсарске радове на затвореном базену Ташмајдан 2.998 

Улагање у керамику на затвореном базену Ташмајдан 2.998 

Улагање у халу Ледена дворана 110.901 
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Назив 2020.  

Улагање у санацију фасаде хала Александар Николић 63.044 

Улагање у санацију тунела хала Александар Николић 3.000 

Улагање у видео надзор хала Александар Николић 543 

Укупно: 419.104 

 

Повећање улагања на туђим некретнинама, постројењима и опреми највећим 

делом се односи на извођење радова на санацији фасаде хале Александар Николић и 

замени ограде и уређења свлачионица у хали Ледена дворана, по закљученом уговору 

број 563 од 11. маја 2020. године и Анексу 1 број 1161 од 15. септембра 2020. године, 

са извођачем радова Lotex group доо Београд, у вредности од 176.180 хиљада динара и 

извођење радова на санацији отвореног базена Ташмајдан, по закљученом уговору број 

326 од 9. марта 2020. године и Анексу 1 број 950 од 21. јула 2020. године, са извођачем 

радова Lotex group доо Београд, у вредности од 240.715 хиљада динара. 

Укупно обрачуната амортизација на туђим некретнинама, постројењима и 

опреми за 2020. годину износи 2.147 хиљада динара. (Напомена број 2.2.2.8.) 

Откривена неправилност: Према пословним књигама Друштва књиговодствена 

вредност улагања на туђим некретнинама, постројењима и опреми, на дан 31. децембар 

2020. године, износи 456.378 хиљада динара, по којима је обрачуната амортизација у 

износу од 2.147 хиљада динара. С обзиром да Друштво није са Оснивачем уговорило 

период на који се поверава имовина у својини града Београда на управљање, а како 

исти представља основ за обрачун амортизације, није било могуће потврдити исказани 

износ обрачунате амортизације на улагањима на туђим некретнинама, постројењима и 

опреми у 2020. години (Напомена број 2.2.1.10.). 

 

Ризик: Нерегулисањем правног статуса имовине којом Друштво располаже, а која је у 

власништву града Београда, постоји ризик да рачуноводствено евидентирање 

пословних промена у вези са том имовином не буде у складу са Законом о 

рачуноводству и МСФИ за МСП. 

 

Препорука број 4: Препоручује се Друштву да амортизацију на улагањима на туђим 

некретнинама, постројењима и опреми обрачунава у складу са Законом о рачуновоству 

и МСФИ за МСП. 

 

2.2.1.3. Одложена пореска средства  

 

Одложена пореска средства исказана су у износу од 2.457 хиљада динара и 

односе се на:  

Табела број 10. Структура одложених пореских средстава             -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Одложена пореска средства 2.457 1.793 

Укупно: 2.457 1.793 
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2.2.1.4. Залихе 

 

Залихе су исказане у вредности од 7.435 хиљада динара и односе се на: 

Табела број 11. Структура залиха                                                         -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Материјал, резервни делови, алат и ситан инвентар 6.486 7.135 

Плаћени аванси за залихе и услуге 949 998 

Укупно: 7.435 8.133 

 

Материјал, резервни делови, алат и ситан инвентар приказани су табелом: 

Табела број 12. Структура материјала, резервних делова, алата и ситног инвентара 

-у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Материјал 4.796 5.827 

Алат и инвентар 1.744 1.362 

Исправка вредности материјала, резервних делова, 

алата и инвентара 
(54) (54) 

Укупно: 6.486 7.135 

 

Плаћени аванси за залихе и услуге исказани су у износу од 949 хиљада динара и 

односе се на: 

Табела број 13. Структура плаћених аванса за залихе и услуге         -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Плаћени аванси за материјал, резервне делове и 

инвентар у земљи 
6.694 6.743 

Исправка вредности плаћених аванса (5.745) (5.745) 

Укупно: 949 998 

 

Плаћени аванси за услуге у земљи исказани су у износу од 6.694 хиљаде динара 

и односе се на: 

Табела број 14. Преглед плаћених аванса за залихе и услуге           -у хиљадама динара- 
Назив 2020.  

Партнер Инжењеринг 5.745 

Stedan доо, Београд 660 

Остали 289 

Укупно: 6.694 

 

Исправка вредности плаћених аванса исказана је у износу од 5.745 хиљада 

динара и односи се на Партнер Инжењеринг. 

На основу узорковане документације утврђено је да су залихе правилно 

евидентиране и исказане. 

 

2.2.1.5. Потраживања по основу продаје 

 

Потраживања по основу продаје исказана су у износу од 23.421 хиљаду динара 

и односе се на: 
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Табела број 15: Структура потраживања по основу продаје            - у хиљадама динара- 

Назив 2020. 2019. 

Потраживања од купаца у земљи 23.421 29.805 

Потраживања од купаца у земљи - репрограм - 6.695 

Спорна потраживања од купаца у земљи 43.428 35.803 

Исправка вредности потраживања од купаца у земљи (43.428)  (35.803)  

Укупно: 23.421  36.500  

 

Потраживања од купаца у износу од 23.421 хиљада динара односе се на 

потраживања по основу: 

1) закупа пословних просторија, 

2) закупа паркинг простора и  

3) закупа термина за одржавање спортских и рекреативних активности, 

манифестација и других пружених услуга коришћења: 

(1) у хали „Александар Николић“,  

(2) у леденој дворани „Пионир“,  

(3) на стадиону „Ташмајдан“,  

(4) на затвореном и отвореном базену и  

(5) у фитнес и спа центру. 

У наставку се даје преглед потраживања од купаца у земљи: 

Табела број 16: Структура потраживања од купаца у земљи -у хиљадама динара- 

Назив купца 2020. 

Garni system доо, Београд 3.886 

Савез за синхроно пливање, Београд 3.712 

Lotex group доо, Београд 2.122 

Total Sport Activation 1.035 

Талир ПР угоститељска радња, Београд 1.004 

Партизан хокеј клуб 851 

Црвена звезда СК за хокеј на леду 789 

Sportlife caffe доо, Београд 722 

ГО Палилула 706 

Остало 8.594 

Укупно: 23.421 

 

У Друштву су, у 2020. години, као основ за фактурисање, била на снази следећа 

општа акта и ценовници: 

1) Правилник о давању у закуп пословног простора којим управља СЦ 

„Ташмајдан” доо број 655 од 17. априла 2019. године; 

2) Одлука о утврђивању зона пословног простора којим управља Спортски 

центар „Ташмајдан“ доо број 627 од 12. априла 2019. године; 

3) Одлука о утврђивању цена закупа пословног простора којим управља 

Спортски центар „Ташмајдан“ доо број 651 од 16. априла 2019. године; 
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4) Одлука о измени Одлуке број 651 од 16. априла 2019. године, број 

1181 од 21. септембра 2020. године; 

5) Ценовник коришћења услуга у хали „Александар Николић“ број 1717/1 од 29. 

октобра 2019. године; 

6) Ценовник коришћења услуга ледене дворане „Пионир“ број 1866 од 29. 

новембра 2019. године; 

7) Ценовник коришћења услуга на стадиону „Ташмајдан“ број 820/1 од 22. 

октобра 2019. године; 

8) Ценовник коришћења услуга на затвореном базену број 1686 /1 од 23. 

октобра 2019. године; 

9) Ценовник коришћења услуга отвореног базена у летњем периоду број 750/1 

од 18. јуна 2020. године; 

10) Ценовник коришћења услуга у фитнес и спа центру број 1100/1 од 31. августа 

2020. године;  

11) Одлука о утврђивању цена за изнајмљивање једног обележеног паркинг места 

на службеном паркингу Установе за физичку културу Спортско рекреативни 

центар „Ташмајдан“ број 542 од 16. марта 2015. године; 

12) Одлука о одобравању комерцијалног издавања паркинг простора број 2565/3 

од 21. децембра 2016. године; 

13) Одлука о издавању паркинг простора под комерцијалним условима број 1030 

од 1. јула 2019. године; 

14) Одлука о стављању ван снаге претходних одлука о издавању паркинг места 

под комерцијалним условима (паркинг у Београдској улици, паркинг испред 

Стадиона „Ташмајдан“, у улици Илије Гарашанина 26, паркинг у улици 

Абердаревој и паркинг код улаза на отворено пливалиште у улици Илије 

Гарашанина 26) и утврђивању јединствене месечне накнаде за закуп паркинг 

места, број 836 од 30. јуна 2020. године. 

 

Спорна потраживања од купаца у земљи, исказана у износу од 43.428 хиљада 

динара, односе се на потраживања од купаца у земљи по основу закупа пословних 

просторија и закупа термина за одржавање спортских и рекреативних активности, 

манифестација и других пружених услуга коришћења спортских објеката поверених на 

управљање Друштву, за која је Комисија за попис дугорочних и краткорочних 

финансијских пласмана и потраживања утврдила ненаплативост, односно којима је 

послата опомена пред утужење, који су утужени, за која су активирана средства 

обезбеђења или је пописна комисија предложила утужење.  

У наставку се даје структура спорних потраживања од купаца у земљи: 

Табела број 17: Структура спорних потраживања од купаца у земљи 

 -у хиљадама динара- 

Назив 2020. 

Партнер инжењеринг 11.552 

Кошаркашки клуб Партизан 4.658 

Таш хокеј клуб 2.553 

Житко КК, Београд 2.509 
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 -у хиљадама динара- 

Назив 2020. 

Миле Феникс, Београд 1.625 

Аљоша пицерија, Београд 1.592 

Скаут СУР, Београд 1.350 

Физичко лице 1.116 

Кон Тики доо, Београд 1.098 

The View доо, Београд 1.012 

Inter med pharma доо, Београд 882 

Артком доо, Београд 867 

Дејан Пешић 821 

Орион кошаркашки клуб 802 

Остало 10.991 

Укупно 43.428 

 

Исправка вредности потраживања од купаца исказана је у износу од 43.428 

хиљада динара и односи се на обезвређење спорних потраживања. 

Табела број 18. Промене на рачуну исправке вредности потраживања од купаца: 

-у хиљадама динара- 

Назив 2020. 

Исправка вредности потраживања од купаца на дан 1. јануар 

2020. године 
35.802 

Повећање исправке вредности потраживања од купаца на терет 

расхода текуће године  
7.953 

Наплаћено у току године  (327) 

Укупно 43.428 

 

На основу узорковане документације утврђено је да су потраживања по основу 

продаје правилно евидентирана и исказана. 

 

2.2.1.6. Друга потраживања 

 

Друга потраживања исказана су у износу од 10.742 хиљада динара и односе се 

на: 

Табела број 19. Структура других потраживања                                 -у хиљадама динара- 

Назив 2020. 2019. 

Потраживања за камату и дивиденде 4.211 4.319 

Потраживања од запослених 7 33 

Потраживања за више плаћен порез на добитак 8.583 4.200 

Потраживања по основу претплаћених осталих пореза и доприноса 330 312 

Потраживања за накнаде зарада које се рефундирају 384 143 

Остала краткорочна потраживања 368 - 

Исправка вредности других потраживања (3.141) (2.650) 

Укупно: 10.742 6.357 
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Потраживања за камату и дивиденде у износу од 4.211 хиљада динара 

односе се на потраживања по основу обрачунате законске затезне камате на 

потраживања од купаца који нису утужени у износу од 1.070 хиљада динара и на 

потраживања од утужених купаца у износу од 3.141 хиљаду динара. Структура 

потраживања по основу обрачунате камате дата је у следећем прегледу: 

Табела број 20. Структура потраживања за камату -у хиљадама динара- 

Назив  2020.  

Потраживања за камату 

Тениски савез Србије 203 

Garni system доо, Београд 179 

Total Sport Activation 91 

Остало 597 

Укупно: 1.070 

Спорна потраживања за камату 

Житко КК, Београд 456 

Аљоша пицерија, Београд 289 

Скаут СУР, Београд 245 

Таш СТУР, Београд 192 

The View дoo, Београд 173 

Таш хокеј клуб 123 

Остало 1.663 

Укупно: 3.141 

УКУПНО: 4.211 

 

Потраживања за више плаћен порез на добитак у износу од 8.583 хиљадe динара 

односе се на уплаћену аконтацију за порез на добитак. 

Исправка вредности других потраживања исказана је у износу од 3.141 хиљаду 

динара и односи се на обезвређење потраживања за обрачунату затезну камату на дуг 

утужених купаца. 

Табела број 21. Промене на рачуну исправке вредности потраживања од купаца: 

-у хиљадама динара- 

Назив 2020. 

Исправка вредности других потраживања на дан 1. јануар 2020. 

године 
2.650 

Повећање исправке вредности других потраживања на терет 

расхода текуће године  
491 

Наплаћено у току године  - 

Укупно: 3.141 

 

На основу узорковане документације утврђено је да су друга потраживања 

правилно евидентирана и исказана. 

 

2.2.1.7. Готовински еквиваленти и готовина 

 

Готовински еквиваленти и готовина исказани су у износу од 3.122 хиљаде 

динара и односе се на: 
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Табела број 22. Структура готовинских еквивалената и готовине    -у хиљадама динара- 

Назив 2020. 2019.  

Текући (пословни) рачуни 3.089 371.048 

Благајна 33 25 

Девизни рачун  4 

Укупно: 3.122 371.077 

 

Текући (пословни) рачуни исказани су у износу од 3.089 хиљада динара и 

односе се на: 

Табела број 23. Структура готовине на текућим рачунима -у хиљадама динара- 

Банка 2020. 

Комерцијална банка ад Београд 1.411 

OТП банка Србија ад Нови Сад  1.209 

Министарство финансија, Управа за трезор 288 

Banca Intesa ад Београд 101 

Еrste bank ад Нови Сад 80 

Укупно: 3.089 

 

У складу са одлуком број 543 од 12. априла 2021. године, Друштво је 

искњижило из пословних књига, на терет расхода текуће године, новчана средства у 

укупном износу од шест хиљада динара. 

 

Благајна 

 

Правилником о рачуноводству и рачуноводственој политици у члану 10 

дефинисано је да се поред дневника и главне књиге воде и помоћне књиге основних 

средстава, књига улазних и излазних рачуна и дневник благајне за ситне рачуне, 

аконтације за робу и службено путовање. Чланом 12 наведеног правилника утврђено је 

да се пословање са новчаним средствима обавља преко текућих рачуна Друштва код 

пословних банака. Исплате, односно наплате преко благајне у служби рачуноводства 

Друштва врше се по налозима које одобрава директор Друштва или лице које он 

овласти и односе се на исплате ситних рачуна и аконтација за службени пут или ситне 

набавке робе у складу са прописима који регулишу услове и начин располагања 

готовином. Благајничко пословање наплате карата се одвија у оквиру службе продаје.  

Према Правилнику о организацији и систематизацији послова, послови из 

делокруга благајничког пословања систематизовани су на два радна места у оквиру 

Одељења благајни у Сектору за економске и правне послове и то:  

1) Рецепционар благајник који врши продају карата, саставља благајнички 

извештај и свакодневно предаје пазар, и обавља друге послове, а за свој рад је 

одговоран Шефу одељења благајни и Директору сектора за економске и 

правне послове и  

2) Шеф одељења благајни који 

(1) организује и одговоран је за несметан рад рецепција-благајни на 

базенима, у рекреативном центру и у леденој дворани; 
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(2) дужан је да благовремено реагује и хитно организује отклањање 

техничких проблема у апликацији која обрађује продају карата и 

контролу улаза корисника, и о томе сачињава периодичне извештаје; 

(3) подноси дневне и периодичне извештаје о приходима Директору сектора 

за економске и правне послове и Директору Друштва; 

(4) надгледа исправност рада мреже и рачунара, као и видео надзора; 

(5) обавља и друге послове по налогу Директора сектора за економске и 

правне послове и Директора Друштва; 

(6) за свој рад одговоран је Директору сектора за економске и правне 

послове и Директору Друштва. 

Осим наведеног, у Служби рачуноводства у Сектору за економске и правне 

послове систематизовано је радно место Референт ликвидатуре који врши унос 

благајне чекова и главне благајне по примљеној документацији од благајника 

централне благајне. 

Продаја карата физичким лицима – корисницима програма спортског центра 

организована је на две сталне благајне и три сезонске благајне и то:  

1) Благајна затвореног базена-пливалишта; 

2) Благајна у фитнес и спа центру; 

3) Сезонска благајна - ледена дворана Пионир; 

4) Сезонска благајна - отворени (летњи) базен; 

5) Сезонска благајна - сезонско клизалиште стадион Ташмајдан. 

У пословним књигама исказано је стање готовине у благајни у износу од 33 

хиљаде динара који се састоји од депозита у износу од 20 хиљада динара и дневног 

пазара последњег радног дана 2020. године у износу од 13 хиљада динара. Промет 

готовине у благајни евидентиран током 2020. године се у највећем делу односи на 

ситне рачуне, аконтације за робу и службено путовање.  

Друштво је током 2020. године остварило приходе од продаје карата 

корисницима програма спортског центра у укупном износу од 46.312 хиљада динара 

(Напомена број 2.2.2.1). 

Закон о рачуноводству у члану 12 прописује да се у дневник благајне уносе 

пословне промене које настају по основу готовине и других вредности које се воде у 

благајни правног лица и предузетника. Дневник благајне затвара се на крају сваког 

радног дана и доставља се на контролу и након тога на књижење истог, а најкасније 

наредног радног дана. 

У поступку ревизије је утврђено да у благајни нису евидентиране све пословне 

промене настале по основу продаје карата физичким лицима на две сталне благајне и 

три сезонске благајне у готовом новцу.  
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Откривена неправилност: Друштво није успоставило свеобухватну евиденцију 

промета готовине у пословним књигама јер у благајни нису евидентиране све пословне 

промене настале по основу продаје и наплате карата корисницима програма спортског 

центра у готовом новцу, што није у складу са чланом 12 Закона о рачуноводству. 

 

Ризик: Неевидентирањем промета готовог новца у благајни настаје ризик од 

неовлашћеног коришћења новчаних средстава.  

 

Препорука број 5: Препоручује се Друштву да успостави свеобухватну евиденцију 

промета готовог новца у пословним књигама и организује благајничко пословање у 

складу са чланом 12 Закона о рачуноводству. 

 

2.2.1.8. Порез на додату вредност  

 

Порез на додату вредност исказан је у износу од 4.852 хиљаде динара и односи 

се на: 

Табела број 24. Структура пореза на додату вредност                       -у хиљадама динара- 

Назив 2020. 2019. 

Порез на додату вредност у примљеним фактурама по општој 

стопи (осим плаћених аванса) 
4.626 1.135 

Порез на додату вредност у примљеним фактурама по посебној 

стопи (осим плаћених аванса) 
39 74 

Потраживања за више плаћени порез на додату вредност 187 34 

Укупно: 4.852 1.243 

 

Исказан је порез на додату вредност у примљеним фактурама по општој стопи у 

износу од 4.626 хиљада динара који се највећим делом, у износу од 1.019 хиљада 

динара, односи на порез на додату вредност који се обрачунава у јануару 2021. године, 

по рачуну за електричну енергију за децембар 2020. године од добављача ЈП ЕПС, 

Београд (Напомена 2.2.1.20) и порез на додату вредност у износу од 3.600 хиљада 

динара за набавку расхладних уређаја од добављача Lotex group доо Београд. 

Потраживања за више плаћени порез на додату вредност у износу од 187 хиљада 

динара се односе на потраживања за више плаћени порез на додату вредност, по 

пореској пријави за порез на додату вредност, за децембар месец 2020. године. 

На основу узорковане документације утврђено је да је порез на додату вредност 

правилно евидентиран и исказан. 

 

2.2.1.9. Активна временска разграничења  

 

Активна временска разграничења исказана у износу од 1.093 хиљаде динара 

односе се на:  

Табела број 25. Структура активних временских разграничења       -у хиљадама динара- 

Назив 2020. 2019. 

Унапред плаћени трошкови 127 53 

Потраживања за нефактурисан приход 922 - 

Остала активна временска разграничења 44 - 

Укупно: 1.093 53 
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На основу узорковане документације утврђено је да су активна временска 

разграничења правилно евидентирана и исказана. 

 

2.2.1.10. Ванбилансна имовина  

 

Ванбилансна имовина исказана је у износу од 1.649.364 хиљаде динара и односи 

се на: 

Табела број 26. Структура ванбилансне имовине                               -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Туђа имовина у власништву града Београда 1.649.363 528.195 

Туђи материјал 1 1 

Укупно: 1.649.364 528.196 

 

Структура и стање туђе имовине која је у власништву града Београда приказана 

је табелом: 

Табела број 27. Структура и стање туђе имовине                               -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Стадион „Ташмајдан“ 741.307 39.243 

Спортска хала „Александар Николић“ 327.213 256.666 

Ледена дворана „Пионир“ 129.503 18.601 

Отворено и затворено пливалиште „Ташмајдан“ 397.279 159.624 

Земљиште 54.061 54.061 

Укупно: 1.649.363 528.195 

 

У 2020. години, Друштво је у пословним књигама повећало вредност туђе 

имовине која је у власништву града Београда у укупном износу од 1.121.168 хиљада 

динара и то:  

- одлуком скупштине Друштва број 511 од 9. априла 2021. године, у циљу 

усклађивања вредности ванбилансне имовине стадиона „Ташмајдан“, 

Друштво је евидентирало износ од 702.064 хиљада динара, и 

- улагања на туђим некретнинама, постројењима и опреми у износу од 419.104 

хиљада динара (Напомена број 2.2.1.2.). 

 

У поступку ревизије утврђено је: 

- Одлукама управног одбора Установе за физичку културу спортско – 

рекреативни центар „Ташмајдан“, од 26. децембра 2018. године, искњижена 

су четири објекта и земљиште из пословних књига установе, на терет 

капитала из ранијих година, и наведени објекти ванбилансно се евидентирају 

и то: спортска хала „Александар Николић“, ледена дворана „Пионир“, 

пливалиште „Ташмајдан“, стадион „Ташмајдан“ и земљиште, у складу са 

одлуком Скупштине града Београда о наставку обављања делатности 

Установе за физичку културу спортско – рекреативни центар „Ташмајдан“ у 

форми друштва са ограниченом одговорношћу под називом Спортски центар 

„Ташмајдан“ доо, Број 66-1067/18-С од 30. новембра 2018. године; 

- Одлука о наставку обављања делатности Установе за физичку културу 

спортско – рекреативни центар „Ташмајдан“ у форми друштва са 
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ограниченом одговорношћу под називом спортски центар 

„Ташмајдан“ доо, коју је донела Скупштина града Београда 30. новембра 

2018. године, број 66-1067/18-С не садржи одредбе којима се регулише статус 

имовине, а која није саставни део основног капитала; 

- Дана 10. октобра 2019. године, скупштина Друштва донела је одлуку о 

изменама и допунама Оснивачког акта привредног друштва Спортски центар 

„Ташмајдан“ доо Београд, и у члану 2 овог акта, прописала поверавање на 

управљање имовине Друштву која је у својини града Београда, и то: спортска 

хала „Александар Николић“, ледена дворана „Пионир“, пливалиште 

„Ташмајдан“ и стадион „Ташмајдан“. Наведене непокретности не 

представљају додатни неновчани улог Оснивача у Друштво, већ се иста 

поверава Друштву на управљање ради остваривања циљева друштва; 

- Дана, 25. октобра 2019. године директор Друштва доноси Пречишћен текст 

одлуке о наставку обављања делатности Установе за физичку културу 

спортско – рекреативни центар „Ташмајдан“ у форми друштва са 

ограниченом одговорношћу под називом спортски центар „Ташмајдан“ доо, и 

у члану 10 овог акта, прописује да се имовина која је у својини града 

Београда и то: спортска хала „Александар Николић“, ледена дворана 

„Пионир“, пливалиште „Ташмајдан“ и стадион „Ташмајдан“ поверавају на 

управљање Друштву, без накнаде; 

- Записницима о књиговодственој примопредаји објеката између Друштва и 

Градске управе града Београда – Секретаријат за спорт и омладину, број 

1884, 1885 и 1885/1 од 3. децембра 2019. године извршена је књиговодствена 

примопредаја објеката: спортска хала „Александар Николић“, ледена дворана 

„Пионир“ и затворено и отворено пливалиште „Ташмајдан“;  

- У члану 19 став 1 тачка 3 Закона о јавној својини прописано је да су 

корисници ствари у јавној својини јавна предузећа, друштва капитала чији је 

оснивач Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне 

самоуправе, као и њихова зависна друштва, на основу уговора закљученог на 

основу акта надлежног органа, а које нису пренете у својину тог јавног 

предузећа, односно друштва; 

- Према члану 21 став 1 Закона о јавној својини, јавно предузеће, друштво 

капитала чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајина или 

јединица локалне самоуправе и њихова зависна друштва, која обављају 

делатност од општег интереса, користе непокретности које им нису уложене 

у капитал, а на основу посебног закона, оснивачког акта или уговора 

закљученог са оснивачем; 

- У члану 21 став 2 Закона о јавној својини прописано је да друштво капитала 

чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајина или јединица 

локалне самоуправе и њихова зависна друштва, које не обавља делатност од 

општег интереса може по основу закљученог уговора са оснивачем, уз 

накнаду или без накнаде, користити непокретности које му нису уложене у 

капитал, а које су неопходне за обављање делатности ради које је основано; 

Према ставу 4 истог члана прописано је да уговор из става 2 овог члана, са 

друштвом капитала чији је оснивач Република Србија, на основу акта Владе, 

закључује директор Дирекције или лице из Дирекције које он за то овласти, а 
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са друштвом капитала чији је оснивач аутономна покрајина односно 

јединица локалне самоуправе, на основу акта надлежног органа аутономне 

покрајине, односно јединице локалне самоуправе - лице овлашћено у складу 

са прописом аутономне покрајине, односно јединице локалне самоуправе. 

Откривена неправилност: У поступку ревизије утврђене су неправилности: 

 

Дана 10. октобра 2019. године, скупштина Друштва донела је одлуку о изменама и 

допунама Оснивачког акта привредног друштва Спортски центар „Ташмајдан“ доо 

Београд, и у члану 2. овог акта, прописала поверавање на управљање имовине Друштву 

која је у својини града Београда, и то: спортска хала „Александар Николић“, ледена 

дворана „Пионир“, пливалиште „Ташмајдан“ и стадион „Ташмајдан“. С обзиром да је 

Спортски центар „Ташмајдан“ доо Београд друштво капитала чији је оснивач јединица 

локалне самоуправе, као и да не обавља делатност од општег интереса, оснивачким 

актом није било могуће поверити имовину на управљање, како је прописано Законом о 

јавној својини; 

 

Дана 25. октобра 2019. године директор Друштва доноси Пречишћен текст Одлуке о 

наставку обављања делатности Установе за физичку културу спортско-рекреативни 

центар „Ташмајдан“ у форми друштва са ограниченом одговорношћу под називом 

спортски центар „Ташмајдан“ доо, и у члану 10. овог акта, прописује да се имовина 

која је у својини града Београда и то: спортска хала „Александар Николић“, ледена 

дворана „Пионир“, пливалиште „Ташмајдан“ и стадион „Ташмајдан“ поверава на 

управљање Друштву, без накнаде. Како Одлуком о наставку обављања делатности 

Установе за физичку културу спортско-рекреативни центар „Ташмајдан“ у форми 

друштва са ограниченом одговорношћу под називом спортски центар „Ташмајдан“ 

доо, коју је донела Скупштина града Београда 30. новембра 2018. године, број 66-

1067/18-С и одлуком о изменама и допунама Оснивачког акта привредног друштва 

Спортски центар „Ташмајдан“ доо Београд, коју је донела скупштина Друштва дана 10. 

октобра 2019. године, није прописано поверавање имовине на управљање без накнаде, 

није нам познато којим актом се имовина у својини града Београда поверава Друштву 

на управљање, без накнаде; 

 

Друштво нема закључен уговор са Оснивачем о поверавању имовине у својини града 

Београда на управљање и којим се регулише основ и начин управљања том имовином, 

како је прописано члановима 19 и 21 Закона о јавној својини (имовина која се даје на 

управљање, накнада за управљање, време управљања имовином, одржавање имовине и 

друго). 

 

Према пословним књигама Друштва, на дан 31. децембар 2020. године, укупна 

вредност туђе имовине која је у власништву града Београда, износи 1.649.363 хиљада 

динара.  

 

Ризик: Нерешавањем правног статуса имовине која је у власништву града Београда, у 

складу са Законом о јавној својини, настаје ризик од неадекватног управљања том 

имовином. 

 

Препорука број 6: Препоручује се Друштву да покрене иницијативу и регулише 

управљање имовином која је у власништву града Београда са Оснивачем, у складу са 

Законом о јавној својини. 
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2.2.1.11. Капитал  

 

2.2.1.11.1. Основни капитал и уписани а неуплаћени капитал 

 

Капитал је исказан у вредности од 636.687 хиљада динара и односи се на: 

Табела број 28. Структура капитала                                                     -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019. 

Основни капитал 682.500 541.299 

Нераспоређени добитак 25.350 25.350 

Губитак (71.163) - 

Укупно: 636.687 566.649 

 

2.2.1.11.2. Основни капитал  

 

Основни капитал исказан је у вредности од 682.500 хиљада динара и односи се 

на: 

Табела број 29. Структура основног капитала                                     -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019. 

Државни капитал 682.500 541.299 

Укупно: 682.500 541.299 

 

Одлуком Скупштине града Београда о наставку обављања делатности установе 

за физичку културу спортско – рекреативни центар „Ташмајдан“ у форми друштва са 

ограниченом одговорношћу под називом Спортски центар „Ташмајдан“ доо, Број 66-

1067/18-С од 30. новембра 2018. године, у члану 9, прописано је да основни капитал 

Друштва износи 121.299.803,76 динара. Основни капитал Друштва чини новчани 

капитал у износу од 10.000,00 динара и неновчани капитал који се састоји од права 

својине на покретним стварима у износу од 121.289.803,76 динара. 

Структура и стање државног капитала приказани су следећом табелом: 

Табела број 30. Структура и стање државног капитала                      -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  

Уписан и уплаћен новчани капитал у складу са одлуком Скупштине 

града Београда о наставку обављања делатности установе за физичку 

културу спортско – рекреативни центар „Ташмајдан“ у форми друштва 

са ограниченом одговорношћу под називом Спортски центар 

„Ташмајдан“ доо, Број 66-1067/18-С од 30. новембра 2018. године  

10 

Уписан и унети неновчани капитал у покретним стварима у складу са 

одлуком Скупштине града Београда о наставку обављања делатности 

установе за физичку културу спортско – рекреативни центар 

„Ташмајдан“ у форми друштва са ограниченом одговорношћу под 

називом Спортски центар „Ташмајдан“ доо, Број 66-1067/18-С од 30. 

новембра 2018. године 

121.289 

Одлука о повећању основног капитала Спортског центра „Ташмајдан“ 

доо Београд, број 2030 од 27. децембра 2019. године и Скупштине 

града Београда Број 66-877/19-С од 29. новембра 2019. године – 

новчани капитал (уплаћен 6. децембра 2019. године) 

420.000 

Укупно 541.299 
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Одлука о повећању основног капитала Спортског центра „Ташмајдан“ 

доо Београд, број 1427 од 21. октобра 2020. године и Скупштине града 

Београда Број 66-448/20-С од 18. септембра 2020. године – новчани 

капитал (уплаћен 9. октобра 2020. године) 

141.201 

Укупно: 682.500 

 

Одлуком Скупштине града Београда о повећању основног капитала привредног 

друштва Спортски центар „Ташмајдан“ доо, Број 66-448/20-С од 18. септембра 2020. 

године, у члану 2, прописано је да укупна вредност основног капитала Друштва износи 

682.500 хиљада динара од чега је уписани и унети неновчани капитал 121.289 хиљада 

динара и уписани новчани капитал 561.201 хиљада динара. 

Решењима Агенције за привредне регистре, број БД 13246/2020 од 19. фебруара 

2020. године и број БД 94024/2020 од 15. децембра 2020. године, регистроване су 

промене улога чланова и основног капитала у складу са одлукама о повећању основног 

капитала Спортског центра „Ташмајдан“ доо Београд, број 2030 од 27. децембра 2019. 

године и број 1427 од 21. октобра 2020. године. 

Оснивач и једини члан Друштва је град Београд, који је власник удела са 100% у 

Друштву. 

 

2.2.1.11.3. Нераспоређени добитак  

 

Нераспоређена добит исказана је у износу од 25.350 хиљада динара и односи се 

на: 

Табела број 31. Структура нераспоређеног добитка                           -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019. 

Нераспоређени добитак ранијих година 25.350 13.862 

Нераспоређени добитак текуће године - 11.488 

Укупно: 25.350 25.350 

 

Скупштина Друштва је дана 30. јуна 2020. године донела одлуку о расподели 

остварене добити након усвајања финансијских извештаја за 2019. годину, број 841 по 

којој остварени добитак по завршном рачуну за 2019. годину у износу од 11.488 

хиљада динара остаје нераспоређен. 

Дана, 15. августа 2020. године скупштина Друштва је донела одлуку број 1165 

на основу које се нераспоређени добитак за 2019. годину, у износу од 11.488 хиљада 

динара, користи за инвестициона улагања. На наведену одлуку Скупштина града 

Београда је дала сагласност Број: 3-439/20-С од 28. септембра 2020. године. 

 

2.2.1.11.4. Губитак  

 

Исказан је губитак у износу од 71.163 хиљаде динара и односи се на: 

Табела број 32. Структура губитка                                                      -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019. 

Губитак ранијих година - - 

Губитак текуће године (71.163) - 

Укупно: (71.163) - 
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Дана 21. јуна 2021. године скупштина Друштва донела је изјаву, број 931 

којом се утврђује губитак за 2020. годину у износу од 71.163 хиљада динара. Наведена 

изјава упућена је Скупштини града Београда на сагласност. 

 

2.2.1.12. Дугорочна резервисања 

 

Дугорочна резервисања исказана су у износу од 1.834 хиљаде динара и односе 

се на: 

Табела број 33. Структура дугорочних резервисања:                         -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених 1.834 1.690 

Укупно: 1.834 1.690 

 

Резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених исказана су у износу од 

1.834 хиљада динара и односе се на обрачуната резервисања за отпремнине на дан 31. 

децембар 2020. године. 

На основу узорковане документације утврђено је да су дугорочна резервисања 

правилно евидентирана и исказана. 

 

2.2.1.13. Дугорочне обавезе 

 

Дугорочне обавезе исказане су у износу од 115.399 хиљада динара и односе се 

на: 

Табела број 34. Структура дугорочних обавеза:                                  -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Обавезе које се могу конвертовати у капитал 89.284 89.284 

Остале дугорочне обавезе 26.115 31.384 

Укупно: 115.399 120.668 

 

Обавезе које се могу конвертовати у капитал исказане су у износу од 89.284 

хиљаде динара и односе се на опрему набављену за проширење капацитета хале 

„Александар Николић“ која је финансирана средствима града Београда. Скупштина 

Друштва је дана 27. фебруара 2020. године донела одлуку о повећању основног 

капитала, број 282 којом се повећава неновчани основни капитал у стварима – опреми 

у износу од 89.284 хиљаде динара. Основ повећања капитала Друштва је нови улог 

града Београда, као јединог члана друштва. 

Остале дугорочне обавезе исказане су у износу од 26.115 хиљада динара и 

односе се на: 

Табела број 35. Преглед осталих дугорочних обавеза                        -у хиљадама динара- 
Назив 2020.  

ПР СТУР Дадо, Београд 942 

Sportlife caffe доо, Београд 1.465 

Beoprojekt inženjering доо, Београд 936 

The View доо, Београд 1.081 

Tashprom доо, Београд 21.691 

Укупно: 26.115 
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Остале дугорочне обавезе односе се на призната средства која су закупци 

уложили за инвестиционо одржавање у закупљеним пословним просторима. Закупци 

своје месечне закупнине уплаћују у умањеном износу у периодима отплате признатих 

уложених средстава. Поменуте обавезе на месечном нивоу се умањују за износ 

признатих уложених средстава. 

На основу узорковане документације утврђено је да су дугорочне обавезе 

правилно евидентиране и исказане. 

 

2.2.1.14. Краткорочне финансијске обавезе 

 

Краткорочне финансијске обавезе исказане су у износу од 937 хиљада динара: 

Табела број 36. Структура краткорочних финансијских обавеза      -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Део осталих дугорочних обавеза које доспевају до једне 

године 
937 937 

Укупно: 937 937 

 

Део осталих дугорочних обавеза које доспевају до једне године исказан је у 

износу од 937 хиљада динара и односи се на преостали дуг према ЈКП „Градска 

чистоћа“, Београд.  

На основу узорковане документације утврђено је да су краткорочне финансијске 

обавезе правилно евидентиране и исказане. 

 

2.2.1.15. Примљени аванси, депозити и кауције 

 

Примљени аванси, депозити и кауције су исказани у износу од 3.657 хиљада 

динара и односе се на:  

Табела број 37. Структура примљених аванса, депозита и кауција  -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Примљени аванси, депозити и кауције 3.657 3.922 

Укупно: 3.657 3.922 

 

Примљени аванси, депозити и кауције односе се на: 

Табела број 38. Преглед примљених аванса, депозита и кауција      -у хиљадама динара- 
Назив 2020.  

Еурека бар доо, Београд 2.500 

Телеком ад, Београд 281 

Кошаркашки клуб Црвена Звезда, Београд 280 

VIP mobile доо, Београд 170 

Остало 426 

Укупно: 3.657 

 

Примљени аванс, депозит и кауција исказан у износу од 2.500 хиљаде динара 

односи се на средства уплаћена дана 22. априла 2019. године од стране „Еурека бар“ 

доо, Београд на име депозита за закуп пословног простора због учествовања у 

поступку јавног надметања. Са поменутим правним лицем 8. маја 2019. године 
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закључен је Уговор о закупу пословног простора број 728 за закуп пословног 

простора у улици Илије Гарашанина број 26 у објекту СЦ „Ташмајдан“ доо, у 

приземљу, са улазом из Ташмајданског парка, локал укупне површине 271,00 м
2 

који се 

води под ознаком СТ-КП-2 за обављање угоститељске делатности. У преамбули 

уговора наведено је да се уговор закључује на основу Решења број 719 од 6. маја 2019. 

године и да ће, обзиром да пословни простор који је предмет уговора није слободан од 

лица и ствари у тренутку закључења Уговора, закупнина за наведени простор почети 

да се обрачунава од дана увођења у посед пословног простора. 

На основу узорковане документације утврђено је да су примљени аванси, 

депозити и кауције правилно евидентирани и исказани. 

 

2.2.1.16. Обавезе из пословања 

 

Обавезе из пословања исказане су у износу од 35.429 хиљада динара и односе се 

на: 

Табела број 39. Структура обавеза из пословања:                               -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Добављачи у земљи 35.429 26.766 

Укупно: 35.429 26.766 

 

Преглед добављача у земљи приказан је следећом табелом: 

Табела број 40. Преглед добављача у земљи                                       -у хиљадама динара- 
Назив 2020.  

ЕПС снабдевање доо, Београд 11.938 

Lotex group доо, Београд 9.596 

НИС ад, Нови Сад 3.738 

Krol housekeeping доо, Београд 2.150 

Dobergard доо, Београд 1.561 

ЈКП Београдски водовод и канализација, Београд 1.552  

Остали добављачи у земљи 4.894 

Укупно: 35.429 

 

На основу узорковане документације утврђено је да су обавезе из пословања 

правилно евидентиране и исказане. 
 

2.2.1.17. Остале краткорочне обавезе 

 

Остале краткорочне обавезе исказане су у износу од 470 хиљада динара и 

односе се на:  

Табела број 41. Структура осталих краткорочних обавеза              -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Обавезе по основу зарада и накнада зарада 151 - 

Друге обавезе 319 5.755 

Укупно: 470 5.755 
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Обавезе по основу зарада и накнада зарада исказане су у износу од 151 

хиљаду динара и односе се на обавезе за нето накнаде зарада које се рефундирају по 

основу боловања преко 30 дана за новембар и децембар 2020. године.  

Табела број 42. Структура других обавеза                                           -у хиљадама динара- 

Назив 2020. 2019. 

Обавезе по основу камата и трошкова финансирања 230 5.755 

Остале обавезе 89 - 

Укупно: 319 5.755 

 

Обавезе по основу камата и трошкова финансирања односе се на обавезе за 

обрачунату законску затезну камату.  

На основу узорковане документације утврђено је да су остале краткорочне 

обавезе правилно евидентиране и исказане. 

 

2.2.1.18. Обавезе по основу пореза на додату вредност  

 

Обавезе по основу пореза на додату вредност исказане су у износу од 108 

хиљада динара и односе се на: 

Табела број 43. Структура обавеза по основу пореза на додату вредност  

-у хиљадама динара- 

Назив 2020. 2019. 

Обавезе за порез на додату вредност по издатим фактурама 

по општој стопи (осим примљених аванса) 
67 184 

Обавезе за порез на додату вредност по основу разлике 

обрачунатог пореза на додату вредност и претходног пореза 
41 23 

Укупно: 108 207 

 

На основу узорковане документације утврђено је да су обавезе по основу пореза 

на додату вредност правилно евидентиране и исказане. 

 

2.2.1.19. Обавезе за остале порезе, доприносе и друге дажбине  

 

Обавезе за остале порезе, доприносе и друге дажбине исказане су у износу од 

219 хиљада динара и односе се на: 

Табела број 44. Структура обавеза за остале порезе, доприносе и друге дажбине 

-у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Обавезе за порезе, царине и друге дажбине из набавке 

или на терет трошкова 
219 - 

Укупно: 219 - 

 

На основу узорковане документације утврђено је да су обавезе за остале порезе, 

доприносе и друге дажбине правилно евидентиране и исказане. 
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2.2.1.20. Пасивна временска разграничења  

 

Пасивна временска разграничења исказана су у вредности од 6.612 хиљада 

динара и односе се на: 

Табела број 45. Структура пасивних временских разграничења       -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019. 

Унапред обрачунати трошкови 6.612 - 

Укупно: 6.612 - 

 

Унапред обрачунати трошкови текућег периода исказани су у износу од 6.612 

хиљада динара од чега се највећи износ од 6.113 хиљада динара односи на утрошену 

електричну енергију за децембар месец 2020. године, по испостављеном рачуну ЈП 

ЕПС, Београд. 

На основу узорковане документације утврђено је да су пасивна временска 

разграничења правилно евидентирана и исказана. 

 

2.2.2. Биланс успеха 

 

2.2.2.1. Приходи од продаје производа и услуга 

 

Табела број 46. Приходи од продаје производа и услуга -у хиљадама динара- 

Назив 2020. 2019. 

Приходи од продаје производа и услуга 130.607 182.516 

Укупно: 130.607  182.516 

Друштво остварује приходе самосталним организовањем програма, 

суорганизацијом програма, давањем у закуп имовине која му је поверена на управљање 

и на друге начине у складу са законом, на основу Одлуке о изменама и допунама 

оснивачког акта привредног друштва Спортски центар „Ташмајдан“ доо број 1617 од 

10. октобра 2019. године. Директор Друштва утврдио је цене продаје карата, закупа 

термина и других услуга. (Напомена број 2.2.1.5 и Напомена број 3).  

Приходи од продаје производа и услуга односе се на: 

1) приходе од продаје карата физичким лицима – корисницима програма 

спортског центра у износу од 46.312 хиљада динара и  

2) приходе од закупа термина за одржавање спортских и рекреативних 

активности, манифестација и других пружених услуга коришћења хале 

„Александар Николић“, ледене дворане „Пионир“, стадиона „Ташмајдан“, 

затвореног и отвореног базена и фитнес и спа центра у износу од 84.295 

хиљада динара.  

Продаја карата физичким лицима – корисницима програма спортског центра 

организована је на две сталне благајне (благајна затвореног базена-пливалишта и 

благајна у фитнес и спа центру) и три сезонске благајне (ледена дворана Пионир, 

отворени летњи базен и клизалиште стадион Ташмајдан).  

Закуп термина за одржавање спортских и рекреативних активности, 

манифестација и других пружених услуга коришћења спортских објеката поверених на 

управљање друштву фактурише се правним лицима на основу закључених уговора. 
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На основу узорковане документације утврђено је да су приходи од 

продаје производа и услуга правилно евидентирани и исказани. 

 

2.2.2.2. Приходи од премија, субвенција, дотација, донација и слично  

 

Приходи од премија, субвенција, дотација, донација и слично су исказани у 

износу од 21.068 хиљадa динара и у целини се односе на: 

Табела број 47. Структура прихода од премија, субвенција, дотација, донација и сл.  

-у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Приходи од субвенција 21.068 232.317 

Укупно: 21.068 232.317 

 

Приходи од субвенција у 2020. години односе се на: 

Табела број 48. Структура прихода од субвенција                              -у хиљадама динара- 

Приходи од субвенција 2020.  

Закључен је уговор између Градске управе града Београда - 

Секретаријат за спорт и омладину и Друштва, број 304 од 3. марта 

2020. године о учешћу финансирања града Београда неопходних за рад 

хале „Ледена дворана“ у оквиру хале „Александар Николић“. Oвим 

уговором град Београд финансира рад „Ледене дворане“ у периоду од 

1. јануара до 30. априла 2020. године и од 1. септембра до 31. децембра 

2020. године у циљу подршке опстанка зимских спортова на леду, 

путем одржавања ниже, некомерцијалне цене закупа дворане за 

спортске манифестације из зимских спортова на леду, које нису у 

могућности да финансирају комерцијалну цену закупа. Друштво се 

обавезује да одобрена средства у износу од 20.000 хиљада динара 

користи за покриће трошкова електричне енергије и обезбеди да 

предметна дворана буде у функционалном стању током уговореног 

периода.  

20.000 

Уговор о суфинансирању СЦ „Ташмајдан“ доо Београд, за реализацију 

програма у области спорта у периоду од 1. фебруара до 29. фебруара 

2020. године, за ученике основних и средњих школа у Београду, из 

буџета града Београда, закључен је између Градске управе града 

Београда - Секретаријат за спорт и омладину и Друштва, број 88 од 20. 

јануара 2020. године у износу од 1.068 хиљада динара и то: школа 

пливања - обука непливача у износу од 144 хиљада динара (24 сата 

програма), школа пливања - усавршавање техника пливања (24 сата 

програма) у износу од 312 хиљада динара и рекреативно клизање (66 

сати програма) у износу од 612 хиљада динара. Друштво је у обавези да 

Секретаријату за спорт и омладину града Београда достави Извештај о 

реализацији програма у року од 15 дана од дана реализације програма. 

1.068 

Укупно: 21.068 
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Правдање пренетих средстава субвенција у 2020. години приказано је 

табелом: 

Табела број 49. Правдање средстава субвенција                                 -у хиљадама динара- 

Назив 
Пренета 

средства 

Утрошена 

средства 

Неутрошена 

средства 

Град Београд – Секретаријат за спорт и 

омладину 
21.068 (21.068) - 

Укупно: 21.068 (21.068) - 

 

У складу са закљученим уговором број 304 од 3. марта 2020. године, Друштво је 

Секретаријату за спорт и омладину града Београда доставило Изјаву о коришћењу 

средстава, број 298 од 3. априла 2021. године којим у потпуности оправдава наменско 

коришћење средстава субвенција у износу од 20.000 хиљада динара. 

Дана 3. априла 2020. године Друштво је Секретаријату за спорт и омладину 

града Београда доставило Извештај о реализацији програма у области спорта у периоду 

од 1. фебруара до 29. фебруара 2020. године, за ученике основних и средњих школа у 

Београду, по закљученом уговору број 88 од 20. јануара 2020. године, којим се 

оправдава наменско коришћење средстава субвенција у износу од 1.068 хиљада 

динара. 

На основу узорковане документације утврђено је да су приходи од субвенција 

правилно евидентирани и исказани. 

 

2.2.2.3. Други пословни приходи 

 

Табела број 50. Други пословни приходи -у хиљадама динара- 

Назив 2020. 2019. 

Приходи од закупнина 64.590 78.179 

Укупно: 64.590  78.179 

 

Други пословни приходи у износу од 64.590 хиљада динара односе се на 

приходе од издавања у закуп пословног простора који је Друштву поверен на 

управљање. Приходи се односе на приходе од закупнине, приходе од префактурисаних 

трошкова закупа (електрична енергија, грејање, вода, изношење комуналног отпада, 

телефон) и приходе од издавања паркинг места. 

На основу узорковане документације утврђено је да су други пословни приходи 

правилно евидентирани и исказани. 

 

2.2.2.4. Трошкови материјала 
 

Трошкови материјала у износу од 27.743 хиљаде динара односе се на: 

Табела број 51. Структура трошкова материјала                                 -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Трошкови материјала за израду 6.737 11.241 

Трошкови осталог материјала (режијског) 12.457 7.289 

Трошкови једнократног отписа алата и инвентара  8.549 3.775 

Укупно: 27.743 22.305 

 



 

 

 63 

 

 

 Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Спортског центра „Ташмајдан“ д.о.о, Београд за 2020. годину 

Трошкови материјала за израду односе се на: 

Табела број 52. Структура трошкова материјала за израду                -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  

Утрошена вода 5.996 

Утрошени хлор 663 

Утрошена сона киселина 78 

Укупно: 6.737 

Трошкови осталог материјала (режијског) исказани су у износу од 12.457 

хиљада динара и односе се на:  

Табела број 53. Структура трошкова осталог материјала (режијског)    

  -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  

Утрошен молерско фарбарски материјал 2.577 

Утрошен електроматеријал 1.502 

Утрошен материјал за хигијену  1.476 

Утрошен водоводни материјал 1.042 

Остало 5.860 

Укупно: 12.457 

 

Трошкови једнократног отписа алата и инвентара исказани су у износу од 8.549 

хиљада динара и односе се на алат и инвентар који је стављен у употребу у 2020. 

години. 

На основу узорковане документације утврђено је да су трошкови материјала 

правилно евидентирани и исказани. 

 

2.2.2.5. Трошкови горива и енергије 

 

Трошкови горива и енергије су исказани у износу од 61.243 хиљаде динара и 

односе се на: 

Табела број 54. Структура трошкова горива и енергије                     -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Утрошена електрична енергија 42.452 54.549 

Утошени нафтни деривати (горива и мазива) 14.891 18.671 

Трошкови грејања 3.313 3.591 

Остало 587 484 

Укупно: 61.243 77.295 

 

На основу узорковане документације утврђено је да су трошкови горива и 

енергије правилно евидентирани и исказани. 

 

2.2.2.6. Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи 

 

Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи исказани су у 

укупном износу од 111.674 хиљаде динара. Наведени трошкови приказани су табелом: 
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Табела број 55. Структура трошкова зарада, накнада зарада и остали лични 

расходи                                                                                                     -у хиљадама динара- 

Назив 2020. 2019. 

Трошкови зарада и накнада зарада (бруто) 88.058 84.913 

Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада на 

терет послодавца 
14.662 14.563 

Трошкови накнада по уговору о делу 430 - 

Трошкови накнаде по ауторским уговорима - 4.951 

Трошкови накнада по уговорима о привременим и повременим 

пословима 
2.045 753 

Трошкови накнаде члановима управног и надзорног одбора 1.234 1.088 

Остали лични расходи и накнаде 5.245 12.891 

Укупно: 111.674 119.159 

Обрачун и исплата зарада у Друштву врши се у складу са Законом о раду, 

Законом о јавним предузећима, Законом о утврђивању максималне зараде у јавном 

сектору, Уредбом о начину и контроли обрачуна и исплате зарада у јавним 

предузећима, Колективним уговором број 2044 од 30. децембра 2019. године, 

Колективним уговором број 849 од 1 јула 2020. године, Правилником о организацији и 

систематизацији послова број 1976 од 20. децембра 2019. године, Правилником о 

организацији и систематизацији послова број 767 од 22. јуна 2020. године са свим 

изменама и допунама, уговорима о раду, Годишњим програмом пословања за 2020. 

годину, који је усвојила Скупштина Друштва Одлуком број 1974 од 20. децембра 2019. 

године, а Скупштина града Београда дала сагласност Решењем број 023-934/19-С од 27. 

децембра 2019. године и Изменом годишњег програма пословања за 2020. годину, коју 

је усвојила Скупштина Друштва Одлуком број 1164 од 15. септембра 2020. године, а 

Скупштина града Београда дала сагласност Решењем број 023-406/20-С од 28. 

септембра 2020. године. 

Трошкови зарада и накнада зарада (бруто) и трошкови пореза и доприноса на 

зараде и накнаде зарада на терет послодавца исказани су у укупном износу од 102.720 

хиљада динара и односе се на: 

1) обрачунате зараде и накнаде зарада (бруто) и трошкове пореза и доприноса 

на зараде и накнаде зарада на терет послодавца за 2020. годину у износу од 

88.058 хиљада динара и 

2) обрачунате порезе и доприносе на зараде и накнаде зарада на терет 

послодавца у износу од 14.662 хиљаде динарa.  

Колективним уговором број 2044 од 30. децембра 2019. године и Колективним 

уговором број 849 од 1 јула 2020. године дефинисано је да се зарада за обављени рад и 

време проведено на раду састоји од основне зараде и увећане зараде. Основна зарада 

утврђује се по групама и нивоима (врстама) послова који су дефинисани Правилником 

о организацији и систематизацији послова број 1976 од 20. децембра 2019. године и 

Правилником о организацији и систематизацији послова број 767 од 22. јуна 2020. 

године са свим изменама и допунама, за које су запослени закључили уговоре о раду и 

на основу времена проведеног на раду. Основна зарада утврђује се на основу: 

коефицијента за сваки посао у оквиру групе послова, утврђеног у зависности од 

сложености послова, одговорности, услова рада и стручне спреме која је услов за рад 

на одређеним пословима, фонда радних часова за месец за који се врши исплата и 

основице за утврђивање основне зараде.  
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2.2.2.6.1. Зараде пословодства 

 

Пословодство Друштва чине директор, заменик директора, три директора 

сектора и четири руководиоца сектора Друштва. 

Директор Друштва именован је од стране Скупштине града Београда Решењем о 

именовању генералног директора установе физичке културе спортско - рекреативног 

центра „Ташмајдан“ број 112-128/18-С од 26. јуна 2018. године.  

 

2.2.2.6.2. Трошкови накнада по уговору о делу 

  

Трошкови накнада по уговору о делу исказани су у износу од 430 хиљада 

динара и односе се обрачунату накнаду по уговорима за обављање послова који су ван 

делатности послодавца. 

 

2.2.2.6.3. Трошкови накнада по уговорима о привременим и повременим 

пословима 

  

Трошкови накнада по уговорима о привременим и повременим пословима 

исказани су у износу од 2.045 хиљада динара и односе се обрачунату накнаду по 

уговорима о обављању привремених и повремених послова. 

 

2.2.2.6.4. Трошкови накнаде члановима надзорног одбора 

 

Трошкови накнаде члановима надзорног одбора исказани су у износу од 1.234 

хиљаде динара и односе се на накнаду овлашћеним представницима оснивача у 

Скупштини Друштва. 

Овлашћени представници оснивача именовани су од стране Скупштине Града 

Београда Решењем број 112-50/19-С од 25. фебруара 2019. године, Решењем број 118-

518/20-С од 28. септембра 2020. године и Решењем број 112-739/20-С од 30. новембра 

2020. године. 

Одлуком Скупштине Друштва број 440 од 12. марта 2019. године одређена је 

висина надокнаде председника и чланова Скупштине Друштва. 

 

2.2.2.6.5. Остали лични расходи и накнаде 

 

Друштво је у оквиру осталих личних расхода и накнада исказало износ од 5.245 

хиљада динара које се односе на:  

Табела број 56. Остали лични расходи и накнаде                               -у хиљадама динара- 
Назив 2020. 

Накнаде трошкова запосленима за превоз на посао и са посла 2.402 

Отпремнине 2.319 

Помоћ у случају смрти члана уже породице запосленог 279 

Трошкови пакетића 147 

Солидарна помоћ у случају теже или дуже болести 51 

Трошкови дневница за службено путовање 47 

Укупно: 5.245 
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На основу узорковане документације утврђено је да су трошкови зарада, 

накнада зарада и остали лични расходи правилно евидентирани и исказани. 
 

2.2.2.7. Трошкови производних услуга 

 

Трошкови производних услуга у 2020. години исказани су у укупном износу од 

21.348 хиљада динара и односе се на: 

Табела број 57. Структура трошкова производних услуга                 -у хиљадама динара- 

Назив 2020. 2019. 

Трошкови транспортних услуга 3.293 3.200 

Трошкови услуга одржавања 6.688 186.807 

Трошкови закупнина 619 865 

Трошкови сајма - 100 

Трошкови рекламе и пропаганде 2.868 2.924 

Трошкови осталих производних услуга 7.880 5.297 

Укупно: 21.348 199.193 

 

Трошкови транспортних услуга у износу од 3.293 хиљаде динара у највећем 

делу се односе на трошкове мобилне телефоније, фиксне телефоније и интернета у 

укупном износу од 3.041 хиљаду динара, док се преостали износ од 252 хиљаде динара 

односи на трошкове ПТТ услуга, кабловске телевизије, превоза и других трошкова. 

Трошкови услуга одржавања се односе на трошкове текућег одржавања и 

санације објеката у износу од 3.607 хиљада динара, трошкове текућег одржавања и 

санације топловодних инсталација у износу од 1.626 хиљада динара, трошкове 

одржавања електричних инсталација од 722 хиљаде динара, трошкове текућег 

одржавања система за климатизацију од 546 хиљада динара и друге трошкове текућег 

одржавања од 187 хиљада динара.  

Трошкови рекламе и пропаганде односе се на трошкове маркетинга и промоције 

садржаја Спортског цента „Ташмајдан“ доо у износу од 990 хиљада динара, трошкове 

израде и одржавања веб странице и администрације налога на друштвеним мрежама у 

износу од 936 хиљада динара, трошкове проспеката, плаката и других рекламних 

материјала у износу од 613 хиљада динара и друге трошкове огласа од 329 хиљада 

динара.  

Трошкови осталих производних услуга у највећем делу се односе на услугу 

сакупљања, одвожења и одлагања комуналног отпада у износу од 4.117 хиљада динара 

и услугу озелењавања на отвореном базену и друге услуге хортикултуре у износу од 

3.684 хиљаде динара. 

На основу узорковане документације утврђено је да су трошкови производних 

услуга правилно евидентирани и исказани. 

 

2.2.2.8. Трошкови амортизације 

 

Трошкови амортизације исказани су у износу од 25.014 хиљада динара:  

Табела број 58. Трошкови амортизације                                              -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Трошкови амортизације (Напомена број 2.2.1.1. и 2.2.1.2.) 25.014 28.524 

Укупно: 25.014 28.524 
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 Исказани трошкови амортизације у текућој години у износу од 25.014 

хиљада динара односе се на трошкове амортизације нематеријалне имовине у износу 

од 84 хиљаде динара, постројења и опреме у износу од 22.783 хиљада динара и улагања 

у туђе некретнине, постројења и опрему у износу од 2.147 хиљада динара. 

 

2.2.2.9. Трошкови дугорочних резервисања 

 

Трошкови дугорочних резервисања исказани су у износу од 481 хиљаду динара 

и односе се на: 

Табела број 59. Структура трошкова дугорочних резервисања         -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених 

(Напомена број 2.2.1.12.) 
481 682 

Укупно: 481 682 

 

На основу узорковане документације утврђено је да су трошкови дугорочних 

резервисања правилно евидентирани и исказани. 

 

2.2.2.10. Нематеријални трошкови 

 

Нематеријални трошкови исказани су износу од 32.150 хиљада динара и односе 

се на:  

Табела број 60. Структура нематеријалних трошкова                        -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Трошкови непроизводних услуга 27.006 20.906 

Трошкови репрезентације 300 325 

Трошкови премија осигурања 1.430 658 

Трошкови платног промета 558 842 

Трошкови чланарина 57 27 

Трошкови пореза и накнада 1.683 749 

Остали нематеријални трошкови 1.116 6.155 

Укупно: 32.150 29.663 

 

Трошкови непроизводних услуга приказани су следећом табелом:  

Табела број 61. Структура трошкова непроизводних услуга             -у хиљадама динара- 

Назив 2020. 

Трошкови услуга чишћења просторија 7.275 

Трошкови услуга ФТО 7.190 

Трошкови услуга спасилачког обезбеђења 2.633 

Трошкови пружања услуга - Ауторски биро  1.962 

Трошкови услуга обуке пливања  1.767 

Трошкови здравствених услуга 1.330 

Остало 4.849 

Укупно: 27.006 

 

Трошкови премија осигурања у износу од 1.430 хиљада динара односе се на 

премије осигурања имовине у износу од 1.122 хиљаде динара, премије осигурања лица 
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у износу од 263 и остале премије осигурања за имовину и одговорност у износу 

од 45 хиљада динара. 

Трошкови пореза и накнада у износу од 1.683 хиљаде динара се односе на 

плаћене таксе и накнаде за коришћење вода, животне средине, путног земљишта, јавне 

површине и трошкове пореза по основу обавезе запошљавања особа са инвалидитетом. 

Остали нематеријални трошкови у износу од 1.116 хиљада динара се односе на 

трошкове судских такси, трошкове ауторске накнаде СОКОЈ-у и остале таксе и 

накнаде. 

На основу узорковане документације утврђено је да су нематеријални трошкови 

правилно евидентирани и исказани. 

 

2.2.2.11. Финансијски приходи 

 

Финансијски приходи у износу од 1.201 хиљаду динара односе се на:  

Табела број 62. Структура финансијских прихода                              -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Приходи од камата 1.201 1.504 

Укупно: 1.201 1.504 

Приходи од камата се највећим делом, у износу од 1.015 хиљада динара, односе 

на обрачунате законске затезне камате на потраживања од купаца у земљи.  

На основу узорковане документације утврђено је да су финансијски приходи 

правилно евидентирани и исказани. 

 

2.2.2.12. Финансијски расходи 

 

Финансијски расходи у износу од 1.108 хиљада динара односе се на:  

Табела број 63. Структура финансијских прихода                              -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Расходи камата 1.108 3.273 

Негативне курсне разлике и негативни ефекти валутне клаузуле  6 

Укупно: 1.108 3.279 

Расходи камата највећим делом, у износу од 662 хиљаде динара, односе се на 

законску затезну камату на основу Пресуде Привредног апелационог суда број 8 Пж 

3848/18 од 14. октобра 2020. године.  

На основу узорковане документације утврђено је да су финансијски расходи 

правилно евидентирани и исказани. 

 

2.2.2.13. Приходи од усклађивања вредности остале имовине која се исказују по 

фер вредности кроз биланс успеха 

 

Приходи од усклађивања вредности остале имовине која се исказује по фер 

вредности кроз биланс успеха у износу од 327 хиљада динара односе се на: 
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Табела број 64. Структура прихода од усклађивања вредности остале имовине која се 

исказује по фер вредности кроз биланс успеха                                   -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Приходи од усклађивања вредности потраживања и 

краткорочних финансијских пласмана 
327 2.285 

Укупно: 327 2.285 

На основу узорковане документације утврђено је да су приходи од усклађивања 

вредности остале имовине која се исказује по фер вредности кроз биланс успеха 

правилно евидентирани и исказани. 

 

2.2.2.14. Расходи од усклађивања вредности остале имовине која се исказују по 

фер вредности кроз биланс успеха 

 

Расходи од усклађивања вредности остале имовине која се исказује по фер 

вредности кроз биланс успеха у износу од 8.444 хиљаде динара односе се на: 

Табела број 65. Преглед расхода од усклађивања вредности             -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Обезвређење потраживања од продаје – спорна потраживања 7.953 209 

Обезвређење потраживања по основу уговорене камате – 

спорна потраживања 
491 85 

Укупно: 8.444  294 

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи од усклађивања 

вредности остале имовине која се исказује по фер вредности кроз биланс успеха 

правилно евидентирани и исказани. 

 

2.2.2.15. Остали приходи 

 

Остали приходи исказани су у износу од 6.012 хиљада динара и односе се на: 

Табела број 66. Структура осталих прихода                                        -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Добици од продаје нематеријалних улагања, некретнина, 

постројења и опреме 
- 334 

Добици од продаје материјала - 342 

Вишкови - 3 

Приходи од смањења обавеза 5.511 1 

Приходи од укидања дугорочних резервисања 2 18 

Остали непоменути приходи 499 506 

Укупно: 6.012 1.204 

 

На основу узорковане документације утврђено је да су остали приходи 

правилно евидентирани и исказани. 

 

2.2.2.16. Остали расходи 

 

Остали расходи исказани су у износу од 163 хиљаде динара и односе се на: 
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Табела број 67. Структура осталих расхода                                         -у хиљадама динара- 

Назив 2020.  2019.  

Губици по основу расходовања и продаје нематеријалних 

улагања, некретнина, постројења и опреме (Напомена број 

2.2.1.2.) 

30 910 

Расходи по основу директних отписа потраживања 5 - 

Расходи по основу расходовања залиха материјала и робе 32 - 

Остали непоменути расходи 96 127 

Укупно: 163 1.037 

Расходи по основу расходовања залиха материјала и робе исказани у износу од 

32 хиљаде динара односе се на расход залиха које су неупотребљиве према Извешају 

централне пописне комисије о извршеном попису за 2020. годину број 143 од 29. 

јануара 2021. године. 

На основу узорковане документације утврђено је да су остали расходи правилно 

евидентирани и исказани. 

 

2.2.2.17. Нето губитак пословања које се обуставља, ефекти/расходи промене 

рачуноводствене политике и исправка грешака из ранијих периода  

Нето губитак пословања које се обуставља, ефекти/расходи промене 

рачуноводствене политике и исправка грешака из ранијих периода исказан је у износу 

од 6.264 хиљаде динара и односи се на: 

Табела број 68. Структура нето губитка пословања које се обуставља, ефекти промене 

рачуноводствене политике и исправке грешака из ранијих периода 

-у хиљадама динара- 

Назив 2020. 2019. 

Расходи по основу исправки грешака из ранијих 

година које нису материјално значајне 
6.264 1.278 

Укупно: 6.264 1.278 

Расходи по основу исправки грешака из ранијих година које нису материјално 

значајни исказани су износу од 6.264 хиљаде динара и највећим делом се односе на 

настале трошкове судског спора на основу Пресуде Привредног апелационог суда број 

8 Пж 3848/18 од 14. октобра 2020. године.  

На основу узорковане документације утврђено је да је нето губитак пословања 

које се обуставља, ефекти/расходи промене рачуноводствене политике и исправка 

грешака из ранијих периода правилно евидентиран и исказан. 

 

2.2.3. Извештај о осталом резултату 

 

Спровођењем поступка ревизије утврђено је да је Извештај о осталом резултату 

за 2020. годину састављен у складу са Одељком 5 Извештај о укупном резултату и 

биланс успеха МСФИ за МСП. 

 

 

 



 

 

 71 

 

 

 Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Спортског центра „Ташмајдан“ д.о.о, Београд за 2020. годину 

2.2.4. Извештај о променама на капиталу 

 

Спровођењем поступка ревизије и анализом исказаних позиција у Извештају о 

променама на капиталу за 2020. годину, утврђено је да предметни извештај одражава 

финансијски положај Друштва, да је састављен у складу са Одељком 6 Извештај о 

променама на капиталу и Извештај о резултату и нераспоређеној добити МСФИ за 

МСП и да обезбеђује неопходне информације о финансијској позицији Друштва које су 

корисне за доношење економских одлука корисницима финансијских извештаја 

 

2.2.5. Извештај о токовима готовине 

 

Спровођењем поступка ревизије, односно увидом у пословне књиге Друштва, 

као и на основу анализе исказаних позиција у Извештају о токовима готовине за 2020. 

годину, утврђено је да је предметни извештај састављен у складу са Одељком 7 

Извештај о токовима готовине МСФИ за МСП, чиме су обезбеђене релевантне 

информације о променама у готовини и готовинским еквивалентима Друштва у оквиру 

пословних активности, активности инвестирања и финансирања. 

 

2.2.6. Напомене уз финансијске извештаје 

 

Напомене уз финансијске извештаје Друштва састављене су у складу са 

Одељком 8 Напомена уз финансијске извештаје МСФИ за МСП. 

 

3. Друга питања у поступку ревизије  

 

Иако циљ ове ревизије није било давање мишљења о усклађености пословања, 

вршењем ревизије финансијских извештаја утврдили смо следећу неправилност: 

1) У току обављања ревизије утврђено је да су колективни уговори, који су били 

у примени у 2020. години (Колективни уговор број 2044 од 30. децембра 2019. 

године и Колективни уговор број 849 од 1. јула 2020. године), потписали 

послодавац и репрезентативни синдикат. Наведено није у складу са одредбама 

чланова 3 и 247 Закона о раду којим је дефинисано да колективни уговор код 

послодавца за јавна предузећа (појам јавно предузеће подразумева и друштва 

капитала чији је оснивач Република, аутономна покрајина или јединица 

локалне самоуправе), друштва капитала чији је оснивач јавно предузеће и 

јавне службе закључују оснивач, односно орган који он овласти, 

репрезентативни синдикат код послодавца и послодавац. 

Дана 9. априла 2021. године закључен је Колективни уговор Спортског центра 

„Ташмајдан“ број 506 између скупштине Друштва, послодавца и 

репрезентативног синдиката.  

Друштво је доставило Колективни уговор Спортског центра „Ташмајдан“ број 

506 од 9. априла 2021. и Одлуку о усвајању Колективног уговора Спортског 

центра „Ташмајдан“ број 508 од 9. априла 2021. године. 

2) У току обављања ревизије утврђено је да уговор о раду директора Друштва, 

као и начин одређивања висине његове зараде нису у складу са тачком 1 став 4 

члана 13 Одлуке о наставку обављања делатности установе за физичку културу 

Спортско - рекреативни центар „Ташмајдан“ у форми друштва са ограниченом 
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одговорношћу под називом Спортски центар „Ташмајдан“ доо Београд, 

број 1976 од 5. децембра 2018. године, којом је прописано да је именовање и 

разрешење директора Друштва као и уређивање његове зараде/накнаде у 

надлежности скупштине Друштва. 

Дана 9. априла 2021. године уговор о раду директора, као и начин одређивања 

висине његове зараде Друштво је ускладило са тачком 1 став 4 члана 13 

Одлуке о наставку обављања делатности установе за физичку културу 

Спортско - рекреативни центар „Ташмајдан“ у форми друштва са ограниченом 

одговорношћу под називом Спортски центар „Ташмајдан“ доо број 1976 од 5. 

децембра 2018. године и доставило доказе по овом основу. 

3) Одлуком о наставку обављања делатности Установе за физичку културу 

спортско-рекреативни центар „Ташмајдан“ у форми друштва са ограниченом 

одговорношћу под називом спортски центар „Ташмајдан“ доо, коју је донела 

Скупштина града Београда 30. новембра 2018. године, број 66-1067/18-С, у 

члану 13 прописано је да скупштина Друштва одлучује о давању у закуп 

имовине велике вредности, уз претходну сагласност Оснивача. 

Такође, чланом 200 став 1 тачка 24 Закона о привредним друштвима, 

прописано је да скупштина Друштва даје сагласност на стицање, продају, 

давање у закуп, залагање или друго располагање имовином велике вредности.  

У поступку ревизије утврђено је да су начин, услови и поступак давања у закуп 

пословног простора којим управља Друштво, поступак јавног надметања или 

прикупљања писмених понуда путем јавног оглашавања, као и поступак 

непосредне погодбе уређени Правилником о давању у закуп пословног 

простора којим управља СЦ „Ташмајдан” д.о.о. број 655 од 17. априла 2019. 

године, који је донео директор Друштва. 

Скупштина Друштва је, дана 9. априла 2021. године, донела правилник о 

давању у закуп пословног простора којим управља СЦ „Ташмајдан“ доо, број 

516 којим се уређују начин, услови и поступак давања у закуп пословног 

простора којим управља Друштво, поступак јавног надметања или 

прикупљања писмених понуда путем јавног оглашавања, као и поступак 

непосредне погодбе. 

Поред тога, скупштина Друштва је одлукама од 9. априла 2021. године 

утврдила зоне пословног простора као и ценовник о давању у закуп пословног 

простора којима управља СЦ „Ташмајдан“ доо Београд. 
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